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Науково-технічна бібліотека Національного лісотехнічного університету України 

(НТБ НЛТУ України) є ключовим інформаційним, навчальним та культурно-просвітницьким 

центром університету. Вона виконує не лише функцію збереження книжкового фонду, а й 

слугує інтелектуальним осередком, що інтегрований в сучасні інформаційні ресурси, 

забезпечуючи оперативний і зручний доступ до необхідної інформації для освітньої та 

наукової діяльності. 

 Робота НТБ НЛТУ України здійснюється відповідно до Законів України: «Про вищу 

освіту», «Про бібліотеки і бібліотечну справу», «Про основні засади молодіжної політики», 

«Про засади державної мовної політики», «Про забезпечення функціонування української 

мови як державної», «Про застосування англійської мови в Україні», «Про інформацію», 

«Про видавничу справу», «Про Концепцію Національної програми інформатизації», «Про 

Національну програму інформатизації», «Про культуру», «Про авторське право і суміжні 

права», «Про обов'язковий примірник документів», «Про електронні документи та 

електронний документообіг», «Про доступ до публічної інформації», «Про організацію 

трудових відносин в умовах воєнного стану», «Про заборону пропаганди російського 

нацистського тоталітарного режиму, збройної агресії російської федерації як держави-

терориста проти України, символіки воєнного вторгнення російського нацистського 

тоталітарного режиму в Україну», «Про основні засади державної політики у сфері 

утвердження української національної та громадянської ідентичності»; Указів Президента 

України: «Про Національну молодіжну стратегію до 2030 року», «Про додаткові заходи 

щодо державної підтримки культури і мистецтва в Україні» «Стратегія інформаційної 

безпеки до 2025 року»; Постанови Верховної Ради України «Про Заяву Верховної Ради 

України «Про вчинення російською федерацією геноциду в Україні»; Наказів Міністерства 

освіти і науки України «Про затвердження Положення про акредитацію освітніх програм, за 

якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти», «Про впровадження Універсальної 

десяткової класифікації в практику роботи бібліотек», «Про затвердження плану заходів з 

реалізації Концепції громадянської освіти в Україні»; Наказів Міністерства культури та 

інформаційної політики України «Про затвердження Типової структури та Типових штатних 

нормативів бібліотек вищих навчальних закладів III-IV рівнів акредитації», «Про 

затвердження Порядку використання документів через обмінні бібліотечні фонди», «Про 

затвердження форм звітності про діяльність публічних та спеціальних бібліотек, а також 

інструкцій щодо їх заповнення», «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо 

організаційної діяльності з питань безбар’єрності, гендерної рівності та ментального 

здоров’я на підприємствах, в установах і організаціях, які належать до сфери управління 

Міністерства культури та інформаційної політики України»; Стратегії Міністерства культури 

та інформаційної політики України з розвитку медіаграмотності на період до 2026 року, 

Рекомендації Міністерства культури та інформаційної політики України щодо актуалізації 

бібліотечних фондів у зв'язку зі збройною агресією російської федерації проти України; 

Наказу Міністерства надзвичайних ситуацій України «Про затвердження Правил охорони 

праці для працівників бібліотек»; Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 

роки; Стратегії розвитку Львівської області на період 2021-2027 років; Національної 

доктрини розвитку освіти; Стратегії розвитку бібліотечної справи в Україні до 2025 року 

«Якісні зміни бібліотек задля забезпечення сталого розвитку України»; Стратегії розвитку 

читання до 2032 року «Читання як життєва стратегія»; Стратегії популяризації української 

мови до 2030 року «Сильна мова - успішна держава»; Статуту Національного лісотехнічного 

університету; Наказів ректора НЛТУ України; стандартів та інших регламентуючих 

документів НЛТУ України та НТБ НЛТУ України. 

  



4 

 

Загальні відомості. Місія. Мета 

Повна назва бібліотеки: Науково-технічна бібліотека Національного лісотехнічного 

університету України 

Скорочена назва бібліотеки: НТБ НЛТУ України 

Рік заснування: 1945 р. 

Місцезнаходження бібліотеки: вул. Ген.Чупринки, 101, м. Львів 

Вебсайт бібліотеки: http://library.nltu.edu.ua/    

Інституційний репозитарій Національного лісотехнічного університету України: 
http://194.44.236.27/home   

 

Науково-технічна бібліотека Національного лісотехнічного університету України 
у 2025 році функціонувала як інформаційний, навчальний, культурно-освітній та 

просвітницький структурний підрозділ університету, що забезпечує інформаційну підтримку 

освітньої, науково-дослідної, педагогічної та адміністративної діяльності. 

Бібліотека виступає не лише сховищем документних ресурсів, а й сучасним 

інформаційно-аналітичним центром університету, який забезпечує оперативний, зручний та 

рівний доступ користувачів до традиційних і цифрових джерел інформації. 

Девіз діяльності НТБ НЛТУ України: повнота, доступність, оперативність, 

зручність. 

Візія. НТБ НЛТУ України є ключовим інформаційним осередком університету, що 

поєднує класичні бібліотечні традиції з сучасними цифровими технологіями, інтегрує 

глобальні інформаційні ресурси у навчальний і науковий процес, підтримує академічну 

доброчесність, розвиток інформаційної грамотності та формування інклюзивного, 

безбар’єрного середовища. 

Місія бібліотеки полягає у забезпеченні інформаційних потреб університетської 

спільноти шляхом надання якісних бібліотечно-інформаційних та інформаційно-

консалтингових послуг, розвитку цифрових ресурсів і сервісів, підтримки академічної 

доброчесності, безбар’єрності та інклюзивного середовища.  

Основні функції бібліотеки. Діяльність бібліотеки у 2025 році реалізовувалася через 

виконання інформаційної, освітньої, культурно-просвітницької та комунікативної функцій, 

спрямованих на забезпечення доступу до інформаційних ресурсів, підвищення рівня 

інформаційної грамотності, формування інтелектуального середовища та розвиток 

університетської спільноти. 

 Мета діяльності – ефективна інформаційна підтримка освітнього й наукового 

процесів університету, розвиток інформаційної культури користувачів та впровадження 

інноваційних технологій у бібліотечну практику. 

 

Перспективні напрями роботи НТБ НЛТУ України у 2025 році 

Науково-технічна бібліотека НЛТУ України, як структурний підрозділ університету, 

спрямовує свою діяльність на забезпечення високоякісного обслуговування користувачів, 

підтримку науково-освітнього процесу та інтеграцію в сучасне інформаційне середовище. У 

2025 році бібліотека зосередилася на підвищенні доступності, цифровізації ресурсів, 

розвитку сервісів, інформаційно-консалтинговому супроводі наукової діяльності, 

популяризації академічної доброчесності та культурно-просвітницькій роботі. 

Основними напрямами роботи та завданнями НТБ НЛТУ України у 2025 році були: 

 Орієнтація на користувача та розвиток моделі «відкритої бібліотеки». 

Бібліотека забезпечувала доступність послуг для всіх категорій користувачів, 

впроваджувала онлайн-сервіси, віртуальні консультації та розширений доступ до 

цифрових архівів і баз даних. 

 Розширення спектру бібліотечно-інформаційних послуг. Вдосконалено АБІС, 

інтегровано сучасні цифрові технології, розширено доступ до мультимедійних ресурсів і 

цифрових колекцій, що підвищило ефективність обслуговування користувачів. 

http://library.nltu.edu.ua/
http://194.44.236.27/home
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 Цифровізація бібліотечних фондів та розвиток електронних ресурсів. 

Упродовж звітного року здійснювалося оцифрування найбільш затребуваних видань та 

створення електронних копій навчальних матеріалів. Цифрові документи 

систематизовано й представлено в Електронному каталозі у категорії «Вид документа» – 

«Електронний ресурс», що сприяло збереженню бібліотечного фонду та розширенню 

доступу користувачів до інформаційних ресурсів. 

 Інформаційно-консалтингові послуги. Надано консультації з пошуку та аналізу 

наукової інформації, роботи з наукометричними базами, оформлення бібліографій і 

цитувань, тренінги з інформаційної грамотності та академічного письма, а також супровід 

публікацій у відкритому доступі. 

 Наукометричний супровід наукової діяльності. Здійснювався моніторинг 

публікаційної активності, надавалися консультації з ведення профілів у міжнародних 

наукометричних базах, проводилися вебінари та лекції з питань наукометрії. 

 Оновлення та поповнення бібліотечного фонду. Регулярно додавалися нові 

монографії, посібники, періодичні видання та електронні ресурси, інтегровані у систему 

бібліотечної автоматизації для забезпечення швидкого доступу користувачів до 

актуальної інформації. 

 Оптимізація організаційних процесів та модернізація сервісів. Удосконалено 

електронні сервіси, покращено інтерфейс користувача, автоматизовано основні 

бібліотечні процеси, впроваджено сучасні комунікаційні засоби для підвищення 

ефективності обслуговування. 

 Розвиток інституційного репозитарію НЛТУ України. Активно поповнювався 

репозитарій науковими роботами студентів і викладачів, забезпечено відкритий доступ до 

публікацій, проведено інформаційні кампанії щодо його використання. 

 Формування культури академічної доброчесності. Організовувалися тренінги, 

семінари, тематичні кампанії та інтерактивні ресурси щодо дотримання академічної 

етики, правил цитування та використання антиплагіатних систем. 

 Підвищення кваліфікації персоналу. Бібліотекарі проходили навчання щодо 

використання новітніх технологій, удосконалювали комунікаційні навички та брали 

участь у професійних заходах для забезпечення високого рівня обслуговування. 

 Модернізація простору бібліотеки. Упродовж звітного року облаштовано 

спеціалізовані коворкінг-зони та навчальні зони для індивідуальної й групової роботи, 

інтегровано мультимедійні засоби, покращено дизайн приміщень, зокрема абонементу 

художньої літератури, з метою створення комфортних умов для навчання та досліджень. 

 Національно-патріотичне виховання та культурно-просвітницька діяльність. 

Бібліотека здійснювала популяризацію національної, культурної та наукової спадщини, 

виховання громадянських цінностей та інтеграції європейських принципів через 

публікації, вебінари та культурно-просвітницькі заходи, опубліковані на вебсайті. 

Діяльність Науково-технічної бібліотеки НЛТУ України у 2025 році ґрунтувалася на 

принципах сервісної орієнтації, відповідальності, відкритості, доступності, професійної 

етики та інноваційності й була спрямована на забезпечення якісного бібліотечно-

інформаційного обслуговування університетської спільноти. Бібліотека забезпечувала рівний 

доступ до інформаційних ресурсів у традиційному та цифровому форматах, інформаційний 

супровід освітнього й наукового процесів, дотримання принципів академічної свободи та 

прав користувачів, розвиток актуальних бібліотечних фондів, міжінституційну співпрацю та 

впровадження сучасних інформаційних технологій з метою підвищення якості послуг і 

ефективності бібліотечної діяльності. 
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ПОПУЛЯРИЗАЦІЯ УНІВЕРСИТЕТСЬКОЇ ОСВІТИ ТА НАУКИ, 

ПРОФОРІЄНТАЦІЙНІ ТА ПРОСВІТНИЦЬКІ ПРОЄКТИ 

Науково-технічна бібліотека Національного лісотехнічного університету України є 

важливою складовою навчально-виховного процесу, надаючи бібліотечно-інформаційні, 

культурно-просвітницькі та освітні послуги як у навчальний, так і в позаурочний час. 

Бібліотека активно інтегрує сучасні інформаційні технології для забезпечення зручного 

доступу до цифрових ресурсів, підвищуючи ефективність навчання та наукової діяльності. 

Вона формує позитивний імідж університету та сприяє культурному й творчому розвитку 

студентів через організацію книжкових виставок, презентацій, арт-просторів, креативних 

зустрічей та кінолекторіїв, стимулюючи саморозвиток, активне обговорення ідей і 

формування естетичного смаку. Таким чином, НТБ НЛТУ України виконує ключову роль у 

створенні освітнього простору, що сприяє професійному зростанню студентів та підвищенню 

їх культурної та інформаційної обізнаності. 

У своїй діяльності Науково-технічна бібліотека НЛТУ України орієнтується на 

значущі історичні дати, ювілеї видатних діячів культури, науки й мистецтва, міжнародні 

ініціативи, проголошені Організацією Об’єднаних Націй, а також на чинну національну 

нормативно-правову базу. Зміст і напрями культурно-просвітницької та виховної роботи 

бібліотеки формуються відповідно до Указів Президента України, Постанов Кабінету 

Міністрів України, наказів і рекомендацій Міністерства культури та інформаційної політики 

України, Міністерства освіти і науки України та інших центральних органів виконавчої 

влади. 

Пріоритетні напрями діяльності НТБ НЛТУ України ґрунтуються на положеннях 

державних, галузевих і регіональних стратегічних документів, зокрема Державної стратегії 

регіонального розвитку на 2021–2027 роки, Довгострокової стратегії розвитку української 

культури, Стратегії розвитку бібліотечної справи, Стратегії розвитку читання до 2032 року, 

Стратегії популяризації української мови до 2030 року, Стратегії інформаційної безпеки 

України, Національної молодіжної стратегії до 2030 року, а також Стратегії розвитку 

Львівської області на період 2021–2027 років. Важливими нормативними орієнтирами є 

Закони України «Про бібліотеки і бібліотечну справу», «Про забезпечення функціонування 

української мови як державної», «Про застосування англійської мови в Україні», профільні 

накази Міністерства культури та інформаційної політики України й Міністерства освіти і 

науки України, що регламентують питання звітності, доступу до наукових інформаційних 

ресурсів, акредитації освітніх програм, безбар’єрності, гендерної рівності, ментального 

здоров’я та охорони праці в бібліотеках. 

Планування культурно-просвітницьких заходів до державних, професійних і 

громадських свят, а також літературних дат здійснювалося з урахуванням Постанови 

Верховної Ради України «Про відзначення пам’ятних дат і ювілеїв у 2024–2025 роках», 

матеріалів Українського інституту національної пам’яті, а також «Календаря знаменних і 

пам’ятних дат», підготовленого фахівцями Національної бібліотеки України імені Ярослава 

Мудрого. Орієнтиром для стратегічного розвитку бібліотеки слугує також Указ Президента 

України «Про Цілі сталого розвитку України на період до 2030 року», що визначає 

інтеграцію освітніх, культурних, соціальних і гуманітарних пріоритетів у діяльність 

сучасних інституцій знань. У цьому контексті бібліотека розглядає свою місію як складову 

реалізації Цілей сталого розвитку, зокрема в частині забезпечення якісної освіти, розвитку 

культури читання, медіаграмотності, громадянської відповідальності та соціальної 

згуртованості. 

Культурно-просвітницька діяльність є важливою складовою роботи НТБ НЛТУ 

України та значущою ланкою навчально-виховного процесу університету. Вона поєднує 

бібліотечно-інформаційні та культурно-освітні заходи, що доповнюють навчальний процес і 

сприяють інтелектуальному, духовному та громадянському розвитку студентської молоді у 

вільний від занять час. В умовах трансформації системи освіти та національного виховання 

бібліотека переосмислює свою роль, адаптуючи традиційні та інноваційні форми роботи, 
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розширюючи доступ до актуальних інформаційних ресурсів і стимулюючи мотивацію до 

самоосвіти та саморозвитку. 

Відповідно до положень Бібліотечного маніфесту для Європи 

(https://www.europe4libraries2019.eu), бібліотека забезпечить кожному можливість навчатися, 

читати й розвиватися впродовж усього життя, сприяючи формуванню освіченої, 

компетентної та мислячої особистості. У контексті стрімкого розвитку інформаційних 

технологій бібліотека постає не лише як джерело знань, а як простір мотивації, критичного 

мислення та культурного діалогу. 

Система культурно-просвітницьких заходів НТБ НЛТУ України включає підготовку 

книжково-інформаційних виставок, організацію науково-просвітницьких акцій, презентацій 

наукової, навчальної та художньої літератури, а також активну присутність бібліотеки в 

цифровому середовищі через офіційний вебсайт і соціальні мережі. У 2025 році 

пріоритетними напрямами цієї діяльності були національно-патріотичне, екологічне та 

економічне, професійне й правове, духовно-інтелектуальне, соціальне та психологічне 

виховання, а також утвердження здорового способу життя. 

Особливе місце в культурно-просвітницькій роботі бібліотеки посідає популяризація 

української художньої літератури. Абонемент художньої літератури реалізує цей напрям 

через книжкові виставки, літературно-мистецькі події, мультимедійні презентації та онлайн-

проєкти. Упродовж року експонувалася постійно діюча книжково-ілюстрована виставка 

«Шедеври української літератури - ювіляри року», що репрезентувала твори Тараса 

Шевченка, Панаса Мирного, Івана Франка, Лесі Українки, Івана Багряного, Павла 

Загребельного, Зірки Мензатюк, Володимира Лиса, Ліни Костенко та інших класиків і 

сучасних авторів. 

У межах цього напряму абонемент художньої літератури ініціював тематичні заходи 

до 400-річчя з часу народження Марусі Чурай, 180-річчя Івана Карпенка-Карого та Олени 

Косач, 90-річчя Василя Симоненка, а також до Всесвітнього дня письменника й Всесвітнього 

дня книги та авторського права, поєднуючи книжкові виставки з популяризацією творчої 

спадщини у соціальних мережах. 

На постійній основі в бібліотеці експонуються виставки нових надходжень і 

періодичних видань в абонементах та читальних залах, зокрема «Нові надходження», 

«Бібліотечні новинки: інформаційно-аналітичний огляд», «Періодичні видання у фондах 

НТБ НЛТУ України», «Актуальна періодика: читайте сьогодні». Тематичне наповнення 

виставок охоплює лісове господарство, деревообробну промисловість, екологічні та 

економічні науки, культуру, мовознавство, право та соціально-економічні дослідження, а 

також психологію, питання ментального здоров’я та бібліотекознавство. 

Щорічно в бібліотеці проводяться Дні інформації, спрямовані на бібліотечно-

бібліографічне інформування користувачів про нові надходження та можливості 

бібліотечних ресурсів, водночас у соціальних мережах здійснюється їх популяризація з 

використанням тематичних хештегів #КнижковеПоповнення, #НоваЛітература, 

#КнигиДляСтудентів, #КнигиНаПару, #БібліотекаНЛТУ, #ОсвітнійФонд. 

НТБ НЛТУ України виконує ключову роль у створенні освітнього та культурного 

простору, що сприяє професійному зростанню студентів, розвитку їхніх творчих і 

аналітичних здібностей та підвищенню інформаційної й культурної обізнаності. 

У межах реалізації завдань культурно-просвітницької НТБ НЛТУ України у 2025 році 

одним із пріоритетних напрямів діяльності визначено популяризацію Фонду рідкісних і 

цінних видань як важливої складової університетської освіти, науки та збереження 

національної наукової спадщини. 

20 - 21 березня 2025 року напередодні проведення семінару з обговорення глосарію 

термінів, визначень і перекладів актів лісового законодавства Європейського Союзу НТБ 

НЛТУ України організовано та проведено тематичну виставку «Рідкісні книги – скарби 

лісових знань» (https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1956-ridkisni-knigi-skarbi-lisovogo-

znannya). У межах заходу представлено рідкісні й цінні видання з лісознавства, лісового 

господарства та природоохоронної тематики XVIII – початку XX століття, зокрема класичні 

https://www.europe4libraries2019.eu/
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1956-ridkisni-knigi-skarbi-lisovogo-znannya
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1956-ridkisni-knigi-skarbi-lisovogo-znannya
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німецькомовні наукові праці «Der Wald und die Forstkultur», «Forstliche Statistik», «Forstliches 

Pflanzgut», «Kulturarbeiten im Walde», «Handbuch der Forstpolitik», а також стародруки з 

практичного лісознавства, доповнені тематичними ілюстраціями, картами й статистичними 

таблицями. Представлені матеріали відображають історичні етапи становлення лісової 

науки, розвиток природоохоронного законодавства та європейський контекст гармонізації 

правових норм у сфері охорони довкілля. Виставка була 

розміщена у виставковій вітрині книгосховища відділу 

обслуговування і зберігання фондів та стала джерельною базою 

для науковців, фахівців і студентів, задіяних у дослідженнях з 

лісівництва, екології та євроінтеграційних процесів. 

З метою інтеграції фонду рідкісних видань у навчальний 

процес 18 березня 2025 року для студентів групи ІД-21 

спеціальності «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» 

проведено лекторій і практичне заняття з дисципліни «Історія 

книжкової справи». Лекційне заняття провела заступник 

директора НТБ НЛТУ України, асистентка кафедри права та 

інформаційної діяльності Валентина 

Новосад. Практичну частину забезпечила 

завідувачка відділу обслуговування і зберігання фондів НТБ НЛТУ 

України Любов Сташко, яка ознайомила студентів із рідкісними 

виданнями Крайової школи лісового господарства, стародруками, 

фаховою лісівничою, інженерною та природничою літературою, а 

також із особливостями їх зберігання, обліку та бібліотечного 

опрацювання. Під час практичного заняття студенти здійснили 

відбір документів для формування тематичної книжкової виставки 

до семінару з обговорення глосарію термінів лісового законодавства 

ЄС (20 - 21 березня 2025 року), продемонструвавши сформовані 

навички пошуку, аналізу, відбору та систематизації джерел. 

Результатом спільної роботи стала виставка, що репрезентує фахові 

джерела з лісівництва, права, екології та євроінтеграційної тематики та сприяє практичному 

засвоєнню студентами професійних компетентностей. 

 

Популяризація університетської науки та освітніх досягнень. Вагомим напрямом 

діяльності НТБ НЛТУ України у 2025 році стала популяризація університетської освіти та 

наукових здобутків учених університету. Важливу роль у пошуку, 

систематизації та представленні наукової інформації бібліотека 

реалізовує через виставкові та інформаційно-бібліографічні 

проєкти, зокрема виставковий проєкт «Дослідники НЛТУ України. 

Науковий доробок», спрямований на висвітлення наукового 

потенціалу університету та формування академічної культури 

досліджень. 

У межах цього проєкту 13 березня 2025 року українська 

лісова наука відзначила 100-річчя від дня народження академіка 

ЛАН України, професора, доктора сільськогосподарських наук, 

заслуженого діяча науки і техніки України Сабана Ярослава Олександровича - видатного 

вченого, автора понад 250 наукових праць лісівничо-екологічного та лісотаксаційного 

спрямування. До ювілейної дати в інформаційно-бібліографічному відділі НТБ НЛТУ 

України організовано тематичну виставку «Праці професора Сабана Ярослава 

Олександровича». 

Також у 2025 році, 14 березня, відзначено 105 років від дня народження видатного 

природозахисника, доктора біологічних наук, професора, академіка Лісівничої академії наук 

України, лауреата Державної премії України в галузі науки і техніки Степана Михайловича 

Стойка. З нагоди ювілею в інформаційно-бібліографічному відділі експонувалася тематична 
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виставка «Науковий доробок Стойка Степана Михайловича» 

(https://library.nltu.edu.ua/index.php/resursy-biblioteky/bibliografichni-spiski/2025/1952-stepan-

stoiko-zhyttia-prysviachene-pryrodi ),  підготовлено бібліографічний список «Степан Стойко – 

життя, присвячене природі», який містить 79 назв наукових праць, наявних у фондах 

бібліотеки. 

16 травня 2025 року, до 85-річчя від дня народження віцепрезидента Лісівничої 

академії наук України, доктора економічних наук, професора, багаторічного завідувача 

кафедри менеджменту організацій і адміністрування НЛТУ України Синякевича Ігоря 

Макаровича, підготовлено тематичну виставку «Науковий доробок Ігоря Макаровича 

Синякевича», що висвітлила його внесок у розвиток економічної науки та управлінської 

освіти. 

Традиційно, у третю суботу травня, Науково-технічна 

бібліотека НЛТУ України долучається до відзначення Дня 

науки, презентуючи тематичні виставки, присвячені 

досягненням учених університету. У 2025 році до цієї дати 

представлена виставка «Екоформат: наука майбутнього», яка 

продемонструвала сучасні напрями наукових досліджень і 

міждисциплінарні підходи, що розвиваються в НЛТУ України. 

Окремим напрямом популяризації університетської 

освіти стало висвітлення наукових здобутків структурних 

підрозділів університету. Зокрема, до 80-річчя кафедри лісових 

машин і автомобільного транспорту НЛТУ України бібліотекою 

організовано наочну тематичну виставку «Праці науковців НЛТУ України до 80-річчя 

кафедри лісових машин і автотранспорту», яка репрезентувала науковий доробок колективу 

кафедри та його внесок у розвиток лісотехнічної науки. 

Зазначені заходи сприяли популяризації університетської освіти, підвищенню 

престижу наукової діяльності, формуванню дослідницьких компетентностей студентської 

молоді та утвердженню Науково-технічної бібліотеки НЛТУ України як важливого 

інформаційного центру підтримки науки й освіти. 

 

 Національно-патріотичне виховання у НТБ НЛТУ України упродовж 2025 року 

реалізовувалося як системний культурно-освітній процес, спрямований на формування 

історичної пам’яті, громадянської свідомості, національної ідентичності та внутрішньої 

стійкості університетської спільноти. Бібліотека функціонувала як відкритий гуманітарний 

простір - простір пам’яті, слова й осмислення, у якому сучасна історія України 

репрезентувалася через книгу, подію, публічний діалог і спільне вшанування. 

Національно-патріотичне виховання в діяльності бібліотеки здійснювалося через 

системне відзначення ключових дат українського державотворення та історичної пам’яті, 

зокрема Дня Соборності України, Дня Української Державності 

(https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2008-ukraina-derzhavnist-nezlamnist), Дня 

Незалежності України, Дня українського козацтва та пам’ятних подій, пов’язаних із історією 

ЗУНР. Тематичні й ілюстративно-книжкові виставки («Соборна мати Україна - одна для всіх, 

як оберіг», «В єдності сила і міць держави», «Тернистий шлях до Незалежності», «Народна 

пам’ять про козацтво», «ЗУНР - провісниця держави Україна») були спрямовані на 

формування національної свідомості, популяризацію ідеї соборності, висвітлення основних 

етапів боротьби українського народу за свободу й незалежність, а також утвердження 

цінностей єдності, відповідальності та громадянської солідарності в умовах сучасних 

викликів. 

У НТБ НЛТУ України відзначено День пам’яті жертв Голодомору 1932–1933 років: 

студентська спільнота та працівники бібліотеки взяли участь у заході «Запали свічку 

пам’яті», символічно вшановуючи загиблих та зберігаючи пам’ять про геноцид - це одна зі 

сторінок історії українського народу, що формує національну свідомість і віру у майбутнє 

https://library.nltu.edu.ua/index.php/resursy-biblioteky/bibliografichni-spiski/2025/1952-stepan-stoiko-zhyttia-prysviachene-pryrodi
https://library.nltu.edu.ua/index.php/resursy-biblioteky/bibliografichni-spiski/2025/1952-stepan-stoiko-zhyttia-prysviachene-pryrodi
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2008-ukraina-derzhavnist-nezlamnist
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України(https://www.facebook.com/photo?fbid=1642930756884066&set=a.721440365699781&lo

cale=uk_UA). 

Культурно-просвітницька стратегія бібліотеки у сфері національно-патріотичного 

виховання у 2025 році ґрунтувалася на поєднанні традиційних і сучасних форм роботи, що 

забезпечувало змістову спадкоємність і відкритість до актуальних форматів публічного 

діалогу. Діяльність реалізовувалася через тематичні та ілюстративні виставки, інформаційні 

години, круглі столи й публічні обговорення, у межах яких бібліотека зверталася до 

ключових подій та постатей української суспільно-політичної 

історії. Зокрема, проведено заходи, присвячені Богдану 

Хмельницькому («Богдан Хмельницький — гетьман України, 

творець української 

державності»,https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2088-

vid-mynuloho-do-suchasnosti-bohdan-khmelnytskyi-hetman-tvorets-

ukrainskoi-derzhavnosti), Костю Левицькому (інформаційна 

година «Керманич політичного життя народу…», перегляд 

фільму А. Дністрового «Кость 

Левицький. Галицький Джордж 

Вашингтон без держави», 

https://www.facebook.com/share/p/1Bg7jzMvSp/), а також 

Василю Вишиваному (ілюстративно-тематична виставка 

«Василь Вишиваний - австрієць з українською душею»). 

Звернення до постаті Василя Вишиваного було особливо 

актуалізоване тим, що 2025 рік проголошено Роком Василя 

Вишиваного як у межах загальноукраїнської ініціативи, так і 

на рівні Львівської області, що надало заходам додаткового 

суспільного та просвітницького значення та сприяло 

осмисленню цінностей політичної відповідальності, 

національного самовизначення й європейського вибору 

України. 

Окремий вимір національно-патріотичного виховання у діяльності НТБ НЛТУ 

України у 2025 році був пов’язаний із осмисленням подій сучасної російсько-української 

війни та вшануванням постаті українського воїна. У дні загальнонаціональних пам’ятних дат 

бібліотека ініціювала та реалізовувала комплекс меморіальних і культурно-освітніх заходів, 

спрямованих на формування культури пам’яті, громадянської відповідальності та поваги до 

захисників України. Через книжкові огляди, тематичні добірки та інформаційні публікації 

бібліотека системно висвітлювала події Революції Гідності, російсько-української війни, 

проблематику державності та сучасної героїки, підкреслюючи роль літератури як 

інструменту осмислення новітньої історії України. Меморіальні експозиції та інформаційні 

заходи, присвячені Героям Небесної Сотні, зокрема випускнику університету Олександру 

Капіносу, сприяли усвідомленню боротьби за свободу, гідність і демократичні цінності 

сучасної України (https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1943-

rosiisko-ukrainska-viina-v-suchasnii-literaturi-2025; 

https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1933-heroyi-pershoyi-

peremohy-u-bytvi-shcho-tryvaye; 

https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2008-ukraina-derzhavnist-

nezlamnist). 

Важливим символічним елементом стала акція «Стіл 

пам’яті», проведена у День пам’яті захисників і захисниць 

України. У читальному залі біля меморіалу героїв-лісотехніків 

створено простір тиші й осмислення втрат під гаслом 

«зарезервовано стіл для найсміливіших серед нас». Меморіальні 

інсталяції, тематичні книжкові виставки та відеопроєкти, 

присвячені загиблим захисникам України, зокрема випускникам і працівникам університету, 

https://www.facebook.com/photo?fbid=1642930756884066&set=a.721440365699781&locale=uk_UA
https://www.facebook.com/photo?fbid=1642930756884066&set=a.721440365699781&locale=uk_UA
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2088-vid-mynuloho-do-suchasnosti-bohdan-khmelnytskyi-hetman-tvorets-ukrainskoi-derzhavnosti
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2088-vid-mynuloho-do-suchasnosti-bohdan-khmelnytskyi-hetman-tvorets-ukrainskoi-derzhavnosti
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2088-vid-mynuloho-do-suchasnosti-bohdan-khmelnytskyi-hetman-tvorets-ukrainskoi-derzhavnosti
https://www.facebook.com/share/p/1Bg7jzMvSp/
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1943-rosiisko-ukrainska-viina-v-suchasnii-literaturi-2025
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1943-rosiisko-ukrainska-viina-v-suchasnii-literaturi-2025
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1933-heroyi-pershoyi-peremohy-u-bytvi-shcho-tryvaye
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1933-heroyi-pershoyi-peremohy-u-bytvi-shcho-tryvaye
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2008-ukraina-derzhavnist-nezlamnist
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2008-ukraina-derzhavnist-nezlamnist
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сприяли персоналізації пам’яті та усвідомленню ціни свободи й незалежності держави 

(https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2040-stil-pam-iati-u-naukovo-tekhnichnii-bibliotetsi-

nltu-ukrainy-vshanuvannia-zahyblykh-zakhysnykiv; 

https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2039-zhaduiemo-lisotekhnikiv-pam-iataiemo-i-

budemo-pam-iataty). 

До Дня українського добровольця у читальному залі соціально-економічної 

літератури організовано ілюстративну виставку «Український доброволець - взірець 

патріотизму!», проведено бесіду-вікторину однойменної тематики. Захід сприяв формуванню 

поваги до добровольців як свідомих захисників держави, розкривав значення добровольчого 

руху в боротьбі за незалежність і територіальну цілісність України, поглиблював знання про 

історію українського добровольства та його ключові постаті. 

23 травня 2025 року у читальному залі соціально-економічної літератури НТБ НЛТУ 

України відбувся захід «День Героїв. Простір пам’яті», організований кафедрою права та 

інформаційної діяльності спільно з бібліотекою 

(https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1990-den-heroiv-

prostir-pam-iati). У програмі заходу - хвилина мовчання, 

відвідування меморіалу загиблих лісотехніків, особисті історії 

студентів, поезія Юрія Руфа та ART-виставка «Руф Присутній», 

що створило простір пам’яті, вдячності та осмислення 

незламності українського духу. У межах заходу експонована 

тематична виставка «Від Українських Січових стрільців до 

сьогодення», присвячена воїнам різних історичних епох - 

Січових стрільців і учасників визвольних змагань УНР та УПА 

до ветеранів АТО і сучасних захисників України, підкреслюючи 

тяглість боротьби за свободу та шану до полеглих і живих 

героїв. 

У межах відзначення Дня захисників і захисниць України в бібліотеці проведено 

історичну годину «Слава незламним захисникам», спрямовану на вшанування мужності, 

самопожертви та стійкості українських воїнів, які боронять незалежність і майбутнє 

держави. 

5 грудня у НТБ НЛТУ України відзначався Міжнародний день волонтерів. Учасники 

заходу підкреслили роль волонтерів у гуманітарній, медичній, технічній та інформаційній 

підтримці ЗСУ й суспільства, а пам’ять про Героїв Майдану та війни сприяла формуванню 

патріотизму й національної свідомості студентів 

(https://www.facebook.com/photo?fbid=1653080389202436&set=a.721440365699781&locale=uk

_UA). 

Особливе місце у національно-патріотичній роботі НТБ НЛТУ України у 2025 році 

посіло вшанування постаті Юрія Руфа - поета, науковця, випускника університету та воїна. У 

співпраці зі студентським самоврядуванням бібліотека 

організовувала заходи: вечір пам’яті, поетичні читання, 

студентські перформанси, музичні виступи, відеопроєкти та 

формат «вільного мікрофона», 

що створювали простір живого 

діалогу про поєднання слова і 

боротьби, особистого вибору, 

відповідальності та 

жертовності 

(https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2067-slovo-shcho-

stalo-zbroieiu-vechir-pam-iati-yuriia-rufa; 

https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2057-pam-iat-

shcho-formuie-maibutnie-yurii-ruf-v-universytetskomu-prostori; 

https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1969-slovo-shcho-zalyshaietsia; 

https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1968-po-komu-podzvin). Студенти декламували 

https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2040-stil-pam-iati-u-naukovo-tekhnichnii-bibliotetsi-nltu-ukrainy-vshanuvannia-zahyblykh-zakhysnykiv
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2040-stil-pam-iati-u-naukovo-tekhnichnii-bibliotetsi-nltu-ukrainy-vshanuvannia-zahyblykh-zakhysnykiv
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2039-zhaduiemo-lisotekhnikiv-pam-iataiemo-i-budemo-pam-iataty
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2039-zhaduiemo-lisotekhnikiv-pam-iataiemo-i-budemo-pam-iataty
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1990-den-heroiv-prostir-pam-iati
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1990-den-heroiv-prostir-pam-iati
https://www.facebook.com/photo?fbid=1653080389202436&set=a.721440365699781&locale=uk_UA
https://www.facebook.com/photo?fbid=1653080389202436&set=a.721440365699781&locale=uk_UA
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2067-slovo-shcho-stalo-zbroieiu-vechir-pam-iati-yuriia-rufa
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2067-slovo-shcho-stalo-zbroieiu-vechir-pam-iati-yuriia-rufa
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2057-pam-iat-shcho-formuie-maibutnie-yurii-ruf-v-universytetskomu-prostori
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2057-pam-iat-shcho-formuie-maibutnie-yurii-ruf-v-universytetskomu-prostori
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1969-slovo-shcho-zalyshaietsia
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1968-po-komu-podzvin
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поезію Руфа, виконували пісні на його слова, брали участь у створенні відеороликів та 

відвідували меморіал пам’яті, що сприяло формуванню патріотичних цінностей, збереженню 

історичної пам’яті та натхненню на активну громадянську позицію.  

1 жовтня 2025 року у конференц-залі НЛТУ України 

відбувся вечір пам’яті Юрія Руфа. Захід, розпочатий 

показом фільму «Слово та зброя Юрія Руфа», об’єднав 

студентів, викладачів і гостей у вшануванні його постаті 

через поезію, музику та особисті спогади. Студенти 

декламували вірші та виконували власні твори, гурт 

«Залізний Хрест» презентував пісні на тексти Руфа, а 

поетеса Наталія Крісман 

і Роман Лесюк посилили 

духовну атмосферу 

своїми виступами. «Вільний мікрофон» став простором 

живого слова й вияву національної єдності. Юрій Руф 

постає як символ українського духу й приклад жертовного 

служіння, чия присутність зберігається в творчості, 

пам’яті спільноти та силі нації, що бореться. 

З 8 по 11 травня 2025 року у 

Львові відбувся VII Всеукраїнський 

форум військових письменників, який об’єднав авторів, ветеранів, 

волонтерів, бібліотекарів і видавців для обміну досвідом, презентації 

книг та зустрічей із читачами 

(https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/19

81-author-meetings-at-the-nltu-of-ukraine-2025; 

https://www.facebook.com/share/v/1CM4okFR

m2/ ). У межах форуму 8 травня читальний 

зал соціально-економічної літератури НЛТУ 

України гостинно приймав авторів, для яких 

слово стало зброєю, а пам’ять — щитом у 

боротьбі за Україну. Програму заходів складали авторські зустрічі 

студентського перформансу пам’яті Юрія Руфа «РУФ 

ПРИСУТНІЙ», а також зустрічі з письменником і ветераном 

Миколою Ніколаєвим, письменником, живописцем і бійцем 

Андрієм Гуменюком (позивний Кельт) та Ольгою Донеченко - 

авторкою роману «Я так люблю життя» і бардом-виконавицею. 

Захід створив простір для патріотичного натхнення, обговорення досвіду учасників війни та 

популяризації літератури, яка поєднує слово і боротьбу за Україну, став важливим 

майданчиком для патріотичного виховання студентської спільноти. 

Окремий акцент у національно-патріотичній та культурно-просвітницькій діяльності 

бібліотеки було зроблено на осмисленні української 

ідентичності через мову та культуру. До Міжнародного дня 

рідної мови організовувалися тематичні заходи, що 

висвітлювали історію утисків українського слова, його роль як 

чинника національного спротиву та фундаменту державності, 

зокрема звертали увагу на такі історичні події, як заборона 

української мови в російській імперії, Валуєвський указ 1863 

року та інші форми цензури. У цьому ж контексті бібліотека 

презентувала феномен українських шістдесятників - покоління 

митців, які в умовах тоталітарної системи відстоювали свободу 

думки, мови й творчості, формуючи моральний орієнтир для сучасного суспільства 

(тематична виставка «Ідея українських шістдесятників»). 27 жовтня 2025 року в читальному 

залі відбулося написання Радіодиктанту національної єдності «Треба жити!», що стало 

https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1981-author-meetings-at-the-nltu-of-ukraine-2025
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1981-author-meetings-at-the-nltu-of-ukraine-2025
https://www.facebook.com/share/v/1CM4okFRm2/
https://www.facebook.com/share/v/1CM4okFRm2/


13 

 

символом стійкості, взаємопідтримки та любові до рідного слова; авторка тексту - українська 

письменниця Євгенія Кузнєцова, читала - народна артистка України Наталія Сумська. У 

написанні взяли участь студенти, викладачі та співробітники університету, підкреслюючи 

єдність у слові та важливість рідної мови для національної 

ідентичності. 

Важливим напрямом стала робота з темами національної та 

світової трагедії, історичної відповідальності й прав людини. 

Презентація книжкової добірки Меморіального центру Голокосту 

«Бабин Яр» і тематична виставка у бібліотеці сприяли глибшому 

розумінню історичної пам’яті, культури пам’ятання та небезпек 

забуття, поєднуючи науковий, освітній і моральний виміри 

(https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2060-babyn-yar-u-knyhakh-

pam-iati ). 

Національно-патріотичне виховання у Науково-технічній 

бібліотеці НЛТУ України у 2025 році набуло системного, багатовимірного й змістовно 

наповненого характеру. Бібліотека утвердилася як активний гуманітарний осередок 

університету, що поєднує освітню, меморіальну та комунікативну функції, сприяючи 

формуванню історичної пам’яті, національної ідентичності, громадянської відповідальності 

та внутрішньої стійкості університетської спільноти. Різноманітність форматів - від 

тематичних і книжкових виставок до меморіальних акцій, авторських зустрічей, публічних 

обговорень і студентських перформансів - забезпечила глибоке осмислення ключових етапів 

української історії, сучасних викликів війни та ролі особистості у боротьбі за свободу і 

незалежність. Співпраця з кафедрами університету, студентським самоврядуванням, 

громадськими ініціативами й творчими середовищами посилила інтеграцію бібліотеки в 

освітній і суспільний простір, утверджуючи її як важливий чинник національно-

патріотичного виховання та збереження ціннісних орієнтирів у складних умовах сучасності. 

 

Екологічне виховання. У 2025 році НТБ НЛТУ України здійснювала системну та 

послідовну діяльність у сфері екологічного виховання, що органічно відповідає фаховому 

профілю університету та його місії. Робота спрямована на розвиток екологічної культури, 

формування відповідального ставлення до довкілля, усвідомлення нерозривного зв’язку 

людини й природи, а також на популяризацію ідей сталого розвитку, екологічної безпеки, 

правових, економічних і естетичних аспектів екології. 

Головна мета екологічного виховання - формування 

екологічно свідомої особистості, здатної критично осмислювати 

сучасні екологічні виклики та усвідомлювати цінність природних 

ресурсів як основи сталого розвитку України. Реалізація 

поставленої мети здійснювалася через поєднання бібліотечно-

інформаційної роботи, просвітницьких заходів, тематичних 

виставок, інтерактивних форматів і публічних подій. 

Важливе місце у 2025 році посідали заходи, присвячені 

ролі лісу та професії лісівника як ключової складової екологічної 

безпеки держави. До Дня працівника лісу підготовлено тематичні 

виставки «Корифеї лісівничої науки» та «Бережемо ліс – 

зберігаємо майбутнє», які акцентували на поєднанні науки, 

практики та громадянської відповідальності фахівців галузі. 

Окремим змістовним акцентом стала публікація «Хранителі лісу: освіта, праця та захист 

природи», що розкривала роль лісівників як хранителів екосистем, дослідників і захисників 

довкілля, а в сучасних умовах - і захисників держави 

(https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2046-khranyteli-lisu-osvita-pratsia-ta-zakhyst-

pryrody). До Всесвітнього дня лісів презентовано віртуальну виставку «Ліс і лісове 

господарство з загальнонаціональної точки зору» з фонду рідкісних видань НТБ НЛТУ 

України, що ознайомлювала користувачів з історією лісівництва, науковими дослідженнями 

https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2060-babyn-yar-u-knyhakh-pam-iati
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2060-babyn-yar-u-knyhakh-pam-iati
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2046-khranyteli-lisu-osvita-pratsia-ta-zakhyst-pryrody
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2046-khranyteli-lisu-osvita-pratsia-ta-zakhyst-pryrody
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та традиціями охорони лісових ресурсів (https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1959-old-

books).  

Значна увага приділялася формуванню екологічних цінностей через духовно-етичний 

вимір. Відкрита розмова «Еко-піст: свідомий вибір заради душі та планети» стала прикладом 

поєднання екологічного мислення, духовності та 

особистої відповідальності 

(https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1961-eko-

pist-svidomyi-vybir-zarady-dushi-ta-planety). 

Важливою подією стала відкрита лекція о. 

Сергія Довби, присвячена екологічному вченню 

Митрополита Андрея 

Шептицького як прикладу 

моральної 

відповідальності за Боже 

творіння — природу. Захід сприяв осмисленню ролі духовних 

цінностей у формуванні культури дбайливого ставлення до 

довкілля 

(https://www.facebook.com/photo/?fbid=122201012420280258&set=

pcb.122201012924280258&locale=uk_UA). 

Протягом року бібліотека активно долучалася до 

відзначення міжнародних та всесвітніх екологічних дат, зокрема 

Міжнародного дня 

енергозбереження, Всесвітнього 

дня відповідального туризму, Міжнародного дня запобігання 

експлуатації навколишнього середовища під час війни, 

Міжнародного дня біосферних заповідників, Міжнародного 

дня без паперу, Всесвітнього дня дикої природи та 

Всесвітнього дня охорони довкілля. Інформаційно-

просвітницька діяльність реалізовувалася через підготовку та 

розміщення тематичних публікацій на офіційній сторінці 

Науково-технічної бібліотеки НЛТУ України у соціальній 

мережі Facebook, у яких акцентовано увагу на проблемах 

збереження біорізноманіття, енергетичної безпеки, 

екологічних наслідках війни для довкілля, а також на ролі 

інноваційних рішень і сталих практик у захисті 

навколишнього природного середовища. 

Матеріали супроводжувалися візуальним контентом та інформаційними довідками, що 

сприяло підвищенню екологічної обізнаності користувачів і популяризації екологічно 

відповідальної поведінки в академічному середовищі. 

(https://www.facebook.com/photo/?fbid=1629384368238705&set=a.721440365699781&locale=uk

_UA; 

https://www.facebook.com/photo?fbid=1628487491661726&set=a.721440365699781&locale=uk_

UA; 

https://www.facebook.com/photo/?fbid=1625707561939719&set=pcb.1625707625273046&locale=

uk_UA; https://www.facebook.com/photo/?fbid=1320949100034852&set=a.538400691623034). 

Екологічне виховання реалізовувалося також через практичні дії. У межах акції 

«Марш парків або Дні непомітного комфорту» бібліотека долучилася до популяризації 

охоронюваних природних територій, презентувавши віртуальну виставку, присвячену 

Сирецькому дендрологічному парку (https://library.nltu.edu.ua/index.php/resursy-

biblioteky/virtualni-vystavky/2025/iii-kvartal/2007-syretskyi-dendrolohichnyi-park-150-rokiv-vid-

chasu-vidkryttia). 

Інформаційно-бібліографічний відділ упродовж року реалізовував тематичні книжкові 

виставки до Всесвітнього дня водно-болотних угідь, Дня підгодівлі лісових звірів, 

https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1959-old-books
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1959-old-books
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1961-eko-pist-svidomyi-vybir-zarady-dushi-ta-planety
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1961-eko-pist-svidomyi-vybir-zarady-dushi-ta-planety
https://www.facebook.com/photo/?fbid=122201012420280258&set=pcb.122201012924280258&locale=uk_UA
https://www.facebook.com/photo/?fbid=122201012420280258&set=pcb.122201012924280258&locale=uk_UA
https://www.facebook.com/photo/?fbid=1629384368238705&set=a.721440365699781&locale=uk_UA
https://www.facebook.com/photo/?fbid=1629384368238705&set=a.721440365699781&locale=uk_UA
https://www.facebook.com/photo?fbid=1628487491661726&set=a.721440365699781&locale=uk_UA
https://www.facebook.com/photo?fbid=1628487491661726&set=a.721440365699781&locale=uk_UA
https://www.facebook.com/photo/?fbid=1625707561939719&set=pcb.1625707625273046&locale=uk_UA
https://www.facebook.com/photo/?fbid=1625707561939719&set=pcb.1625707625273046&locale=uk_UA
https://www.facebook.com/photo/?fbid=1320949100034852&set=a.538400691623034
https://library.nltu.edu.ua/index.php/resursy-biblioteky/virtualni-vystavky/2025/iii-kvartal/2007-syretskyi-dendrolohichnyi-park-150-rokiv-vid-chasu-vidkryttia
https://library.nltu.edu.ua/index.php/resursy-biblioteky/virtualni-vystavky/2025/iii-kvartal/2007-syretskyi-dendrolohichnyi-park-150-rokiv-vid-chasu-vidkryttia
https://library.nltu.edu.ua/index.php/resursy-biblioteky/virtualni-vystavky/2025/iii-kvartal/2007-syretskyi-dendrolohichnyi-park-150-rokiv-vid-chasu-vidkryttia
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Міжнародного дня лісів, Всесвітнього дня охорони навколишнього середовища та інших 

пам’ятних дат. Ці заходи сприяли усвідомленню значення біорізноманіття, відповідального 

природокористування та ролі кожного у збереженні довкілля. 

Підсумком екологічної просвітницької діяльності стала виставка «Праці науковців 

НЛТУ України з екології», що репрезентувала наукові здобутки університету та 

підкреслювала екологію як фахову спеціальність і світоглядну основу відповідального 

життя. 

Екологічне виховання в НТБ НЛТУ України у 2025 році постало як безперервний і 

багатовимірний процес, що поєднує знання, цінності та практичну діяльність і спрямований 

на формування покоління, здатного дбати про природу як про спільний дім і стратегічний 

ресурс майбутнього. 

  

Духовно-інтелектуальне виховання 

Духовно-інтелектуальне виховання в НТБ НЛТУ України спрямоване на всебічний 

розвиток особистості здобувачів освіти шляхом поєднання інтелектуальних, моральних і 

духовних складових. Реалізація цього напряму забезпечує розвиток пізнавального інтересу, 

творчої активності, критичного мислення, формування ціннісних орієнтирів, 

відповідальності, національної свідомості та готовності до самостійного здобуття і 

практичного застосування знань. 

У межах духовно-інтелектуального розвитку та збереження історичної пам’яті 

користувачів підготовлено й оприлюднено на вебсайті бібліотеки віртуальну презентацію до 

210-річчя від дня народження Михайла Михайловича Вербицького — «Творець музики 

Державного Гімну України», яка висвітлює життєвий і творчий шлях композитора та його 

внесок у формування української національної культури 

(https://library.nltu.edu.ua/index.php/explore/2025/2025-1/1946-tvorets-muzyky-derzhavnoho-

himnu-ukrainy). 

У читальних залах бібліотеки експонувалися тематичні виставки «Філософія: її зміст і 

значення», «Формування вищої освіти в Україні», які були спрямовані на осмислення сенсу 

людського буття, ролі філософії у розвитку науки, культури та освіти, а також історичних 

етапів становлення вищої освіти в Україні в контексті європейської інтеграції та сучасних 

викликів воєнного часу. 

До Дня міста Львова (769-та річниця) оформлено ілюстративно-тематичну виставку 

«Ода древньому Львову», яка популяризувала 

історико-культурну спадщину міста як центру 

української науки, освіти, духовного й релігійного 

життя. У межах відзначення Всесвітнього дня 

вишиванки бібліотека долучилася до 

загальноуніверситетських заходів, акцентуючи 

увагу на вишиванці як символі національної 

ідентичності, спадкоємності поколінь та духовної 

незламності українського народу.  

У межах відзначення Всесвітнього дня 

вишиванки НТБ НЛТУ України реалізувала 

інформаційно-просвітницьку ініціативу, присвячену проблемі окупованої культурної 

спадщини України та її знищенню й привласненню державою-агресором. У матеріалах 

заходу акцентовано увагу на масштабних втратах об’єктів культурної спадщини, 

бібліотечних і музейних фондів, а також вивезенні артефактів з тимчасово окупованих 

територій. Важливою складовою ініціативи стало створення відеоісторії, у якій провідний 

бібліотекар Любов Сташко представила родинну пам’ять про вишиванку як символ 

національної ідентичності та спадкоємності поколінь. Захід підкреслив роль бібліотеки у 

збереженні культурної пам’яті та формуванні національної свідомості. 

https://library.nltu.edu.ua/index.php/explore/2025/2025-1/1946-tvorets-muzyky-derzhavnoho-himnu-ukrainy
https://library.nltu.edu.ua/index.php/explore/2025/2025-1/1946-tvorets-muzyky-derzhavnoho-himnu-ukrainy
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Вагоме місце в духовно-інтелектуальному вихованні посіла діяльність, присвячена 

постаті митрополита Андрея Шептицького. До 160-річчя від дня його народження 

підготовлено виставку-персоналію «Андрей Шептицький – велетень українського духу», а 

також організовано круглий стіл «Андрей Шептицький – благовісник єдності», під час якого 

розкрито його роль як духовного лідера, мецената, захисника прав людини та провідника 

української нації. Особливу увагу приділено зв’язку діяльності митрополита з історією 

НЛТУ України та його внеску в розвиток освіти, науки й 

культури.   

Упродовж року бібліотека реалізувала низку заходів, 

зокрема: 

 підготовку виставки та бібліографічних 

матеріалів «Андрей Шептицький – духовний провідник 

нації та меценат української культури» 

https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2010-andrei-

sheptytskyi-dukhovnyi-providnyk-natsii-ta-metsenat-

ukrainskoi-kultury; 

 інформаційно-просвітницьку ініціативу 

«Окупована спадщина: врятувати від забуття, вберегти для нащадків», спрямовану на 

усвідомлення загроз знищення культурної спадщини України 

https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1984-okupovana-spadshchyna-vriatuvaty-vid-

zabuttia-vberehty-dlia-nashchadkiv; 

 тематичні матеріали до Дня матері 

«Материнське серце — оберіг України» 

https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1983-

materynske-sertse-oberih-ukrainy; 

 майстер-клас «Дерево. Орнамент. 

Великдень: код єднання», спрямований на 

збереження традицій писанкарства 

https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1970-

derevo-ornament-velykden-kod-iednannia; 

 віртуальну виставку до 400-річчя 

Марусі Чурай «Це – голос наш, це – пісня, це – 

душа» 

https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1928-tse-holos-nash-tse-pisnia-tse-dusha-400-

rokiv-vid-dnia-narodzhennia-marusi-churai; 

 участь у флешмобі до Всесвітнього дня української хустки 

https://www.facebook.com/photo?fbid=1654507792393029&set=pb.100035014731239.-

2207520000&locale=uk_UA; 

 проведення Андріївських вечорниць 

як прикладу відтворення народних традицій 

https://www.facebook.com/100035014731239/video

s/pcb.1647644623079346/1999108150935276; 

 участь у Національному дні молитви 

«Єдність через молитву: пам’ять, віра, перемога» 

https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1935-

yednist-cherez-molytvu-pam-iat-vira-peremoha; 

 вшанування пам’яті Соломії 

Крушельницької, участь у Всеукраїнському радіодиктанті національної єдності та 

популяризацію української культурної спадщини через віртуальні виставки й 

інформаційні матеріали. 

Реалізовані заходи сприяли формуванню духовно зрілої, інтелектуально розвиненої, 

національно свідомої особистості, посиленню ролі бібліотеки як культурно-освітнього та 

https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2010-andrei-sheptytskyi-dukhovnyi-providnyk-natsii-ta-metsenat-ukrainskoi-kultury
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2010-andrei-sheptytskyi-dukhovnyi-providnyk-natsii-ta-metsenat-ukrainskoi-kultury
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2010-andrei-sheptytskyi-dukhovnyi-providnyk-natsii-ta-metsenat-ukrainskoi-kultury
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1984-okupovana-spadshchyna-vriatuvaty-vid-zabuttia-vberehty-dlia-nashchadkiv
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1984-okupovana-spadshchyna-vriatuvaty-vid-zabuttia-vberehty-dlia-nashchadkiv
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1983-materynske-sertse-oberih-ukrainy
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1983-materynske-sertse-oberih-ukrainy
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1970-derevo-ornament-velykden-kod-iednannia
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1970-derevo-ornament-velykden-kod-iednannia
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1928-tse-holos-nash-tse-pisnia-tse-dusha-400-rokiv-vid-dnia-narodzhennia-marusi-churai
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1928-tse-holos-nash-tse-pisnia-tse-dusha-400-rokiv-vid-dnia-narodzhennia-marusi-churai
https://www.facebook.com/photo?fbid=1654507792393029&set=pb.100035014731239.-2207520000&locale=uk_UA
https://www.facebook.com/photo?fbid=1654507792393029&set=pb.100035014731239.-2207520000&locale=uk_UA
https://www.facebook.com/100035014731239/videos/pcb.1647644623079346/1999108150935276
https://www.facebook.com/100035014731239/videos/pcb.1647644623079346/1999108150935276
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1935-yednist-cherez-molytvu-pam-iat-vira-peremoha
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1935-yednist-cherez-molytvu-pam-iat-vira-peremoha
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духовного центру університету, а також утвердженню цінностей української культури, мови, 

історичної пам’яті та національної єдності. 

 

Економічне виховання у 2025 році реалізовувалося як складова національно-

громадянського виховання студентської молоді, спрямоване на формування наукової 

економічної свідомості, відповідального ставлення до суспільних ресурсів і розуміння ролі 

економіки у розвитку держави. Основний акцент робився на поєднанні навчального процесу 

з бібліотечними інформаційно-просвітницькими ініціативами, що сприяють розвитку 

економічного мислення, практичних навичок та громадянської відповідальності майбутніх 

фахівців. 

Відповідно до плану роботи, у читальному залі соціально-економічної літератури 

забезпечувалася підтримка освітнього процесу шляхом організації книжкових і віртуальних 

виставок за тематикою навчальних дисциплін, підготовки календарів знаменних і пам’ятних 

дат з економіки та суспільних наук, надання доступу до актуальної економічної літератури, а 

також проведення консультацій для студентів з питань сучасних економічних процесів. 

Реалізація цих заходів сприяла підвищенню рівня економічної 

грамотності та формуванню практичного розуміння 

економічних явищ у контексті розвитку України. 

Упродовж року проведено низку тематичних заходів, що 

мали прикладний, міждисциплінарний та світоглядний характер. 

З нагоди Всесвітнього дня туризму та Дня туризму в 

Україні 27 вересня 2025 року НТБ НЛТУ України презентувала 

книжкову виставку «Розвиток готельно-ресторанного та 

туристичного бізнесу» та віртуальну презентацію «Бібліотечний 

туризм: пізнай Україну та її бібліотеки». Захід присвячений 

осмисленню туризму як важливого чинника культурного й 

економічного розвитку держави. Представлені матеріали 

ознайомили користувачів із сучасними тенденціями туристичної 

галузі, е-туризмом, розвитком готельно-ресторанного бізнесу, а 

також з професійними компетентностями, необхідними у цій 

сфері. Окремо було підкреслено роль бібліотек як центрів 

культурного, наукового та освітнього життя, що сприяють 

формуванню міжкультурної компетентності та популяризації 

національних туристичних ресурсів. 

(https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2059-turyzm-iak-

fenomen-kultury-ta-ekonomiky). 

До Міжнародного дня маркетингу інформаційно-

бібліографічним відділом підготовлено тематичний 

бібліографічний список 

(https://www.facebook.com/photo/?fbid=1626606428516499&set=a

.721440365699781&locale=uk_UA), спрямований на підтримку навчальної, наукової та 

професійної діяльності студентів і науково-педагогічних працівників. Захід акцентував увагу 

на значенні маркетингу у розвитку бізнесу, формуванні ефективних комунікацій, довіри між 

брендом і суспільством, а також на ролі етичних і інноваційних підходів у сучасній 

економіці. 

Важливе місце в економічному вихованні посіла популяризація національної 

економічної думки. До 160-річчя від дня народження видатного українського економіста, 

державного діяча та одного з фундаторів Української академії наук Михайла Івановича 

Туган-Барановського у читальному залі соціально-економічної літератури експоновано 

тематичну виставку друкованих документів «М. Туган-Барановський в економічній історії та 

теорії». Виставка висвітлювала внесок ученого у розвиток теорії промислових циклів, 

кооперативного руху, проблеми розподілу суспільного доходу та поєднання ринкових і 

планових механізмів регулювання економіки. 24 листопада 2025 року відбувся круглий стіл 

https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2059-turyzm-iak-fenomen-kultury-ta-ekonomiky
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2059-turyzm-iak-fenomen-kultury-ta-ekonomiky
https://www.facebook.com/photo/?fbid=1626606428516499&set=a.721440365699781&locale=uk_UA
https://www.facebook.com/photo/?fbid=1626606428516499&set=a.721440365699781&locale=uk_UA
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«М.І. Туган-Барановський: особистість, творча спадщина і сучасність», присвячений 

ювілейній даті. У ході обговорення розкрито наукову спадщину вченого, його державницьке 

мислення та актуальність ідей для сучасної економіки України. Учасниками заходу стали 

студенти-економісти, викладачі та працівники університету. Захід проведено за участі 

кафедри права та інформаційних технологій, кафедри 

маркетингу та логістики та працівників читального залу. 

Окремий напрям економічного виховання у 2025 

році був присвячений формуванню управлінських і 

лідерських компетентностей. У читальному залі 

експонувалася тематична виставка «Лідерство – вміння 

надихати», метою якої було сприяти усвідомленню ролі 

лідерства в управлінні, бізнесі та суспільному житті. 

Представлені матеріали акцентували увагу на 

відповідальності лідера, здатності до стратегічного 

мислення, етичного прийняття рішень, уміння працювати з людьми та формувати команду. 

Виставка була орієнтована на формування у студентів розуміння лідерства як важливої 

складової професійної компетентності сучасного фахівця. 

Заходи з економічного виховання у 2025 році сприяли формуванню у студентської 

молоді цілісного бачення економічних процесів, усвідомлення ролі економіки у розвитку 

держави та вихованню відповідального, ініціативного й соціально орієнтованого фахівця. 

 

Правове виховання студентської молоді в діяльності НТБ НЛТУ України 

спрямоване на формування високого рівня правової культури, громадянської свідомості й 

відповідального ставлення до прав і обов’язків у демократичному суспільстві. Актуальність 

цього напряму зумовлена тим, що в університеті здійснюється підготовка здобувачів вищої 

освіти за спеціальністю «Право», зокрема за освітньо-професійною програмою «Екологічне 

право», що потребує системної інформаційної, просвітницької та методичної підтримки з 

боку бібліотеки. 

В умовах сучасних суспільно-політичних трансформацій, розвитку української 

державності, утвердження принципу верховенства права та зростання ролі правових 

механізмів у сфері охорони довкілля правове виховання розглядається як важливий чинник 

формування активної громадянської позиції студентської молоді та підготовки майбутніх 

фахівців. У цьому контексті бібліотека виконує функцію не лише інформаційного ресурсу, а 

й комунікативного та освітнього простору, що сприяє розвитку 

правового мислення та правосвідомості. 

Діяльність бібліотеки у сфері правового виховання 

ґрунтується на системному й диференційованому підході до 

роботи з користувачами, цілеспрямованій популяризації 

правничої, нормативно-правової та навчально-методичної 

літератури, у тому числі з проблематики екологічного права, а 

також на використанні різноманітних форм культурно-

просвітницької роботи. У співпраці з науково-педагогічними 

працівниками кафедри права та інформаційної діяльності НЛТУ 

України організовуються лекції, інтерактивні семінари, круглі столи, тематичні книжкові 

виставки, інформаційні огляди та просвітницькі заходи, спрямовані на підвищення рівня 

правової обізнаності студентів, формування навичок правомірної поведінки та усвідомлення 

особистої відповідальності в правовому полі. 

Упродовж 2025 року правове виховання поєднувало класичні аспекти правової 

культури з актуальними викликами сучасного суспільства. Значна увага приділялася 

проблемам реформування публічної адміністрації та розвитку правової держави. У 

читальному залі соціально-економічної літератури експонувалася тематична виставка 

«Правові засади публічного управління», що висвітлювала трансформацію відносин 
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«держава – громадянин», роль права у забезпеченні захисту законних інтересів людини, а 

також нормативно-правові засади адміністративної реформи в Україні. 

Важливим напрямом стала проблематика соціальної політики та правового захисту 

населення в умовах війни. Тематична виставка «Розвиток соціальної політики в Україні» 

присвячена питанням гарантування конституційних прав громадян у сфері праці, освіти, 

охорони здоров’я та соціального забезпечення, підтримці внутрішньо переміщених осіб, 

ветеранів війни, цифровізації соціальних послуг і координації державних та благодійних 

ініціатив.  

Традиційно в бібліотеці реалізовано комплекс заходів у межах Всеукраїнського тижня 

права, який щорічно проводиться в тиждень, що включає 10 грудня — Міжнародний день 

прав людини. У читальному залі соціально-економічної літератури підготовлено тематичний 

стенд «Знаємо свої права та виконуємо обов’язки», спрямований на підвищення правової 

свідомості, поширення знань про права й обов’язки громадян та формування поваги до 

закону. Тематика матеріалів охоплювала основні й галузеві галузі права, зокрема земельне, 

екологічне, цивільне, господарське, адміністративне, кримінальне право, законодавство про 

освіту, авторське право та банківську діяльність. 

Окремий акцент у 2025 році зроблено на формуванні цифрової правової культури. У 

межах відзначення OneWebDay 22 вересня 2025 року кафедра права та інформаційної 

діяльності НЛТУ України провела для студентів 

спеціальності «Бібліотечна, інформаційна та архівна 

справа» інтерактивний захід у комп’ютерному класі 

бібліотеки. Під час роботи обговорювалися права й 

обов’язки користувачів Інтернету, ризики цифрового 

середовища, етичні та правові аспекти онлайн-комунікації, 

а також актуальні кіберзагрози. Під керівництвом 

Валентини Новосад (заступника директора НТБ НЛТУ 

України, асистента кафедри) студенти виконували 

практичні завдання та аналізували реальні ситуації, 

результатом чого стало створення колективного «Мережевого кодексу честі» - власного 

набору правил відповідального користування мережею 

(https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2063-onewebday-u-nltu-ukrainy-studenty-stvoryly-

merezhevyi-kodeks-chesti-2). 

Правове виховання органічно поєднувалося з національно-патріотичним і 

громадянським вимірами. 22 травня 2025 року в 

Науково-технічній бібліотеці НЛТУ України відбувся 

круглий стіл «Василь Вишиваний – фокус епохи. 

Самоідентифікація людини і громади як чинник 

державотворення», організований кафедрою 

публічного управління та адміністрування за участі 

кафедри права та інформаційної діяльності. Учасники 

обговорювали питання національної ідентичності в 

умовах гібридної війни, культурні коди української 

державності та роль особистої відповідальності у 

процесах державотворення. Особливу увагу було 

приділено книзі Богдана Горбового «Українцями не 

народжуються – українцями стають». Захід об’єднав здобувачів освіти, викладачів і 

почесних лекторів, а бібліотечний фонд поповнився знаковими виданнями, переданими в дар 

(https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1991-vasyl-vyshyvanyy-fokus-epokhy-

samoidentyfikatsiia-liudyny-i-hromady-iak-chynnyk-derzhavotvorennia). 

Система правового виховання, реалізована Науково-технічною бібліотекою НЛТУ 

України у 2025 році, була спрямована на формування правосвідомої, соціально 

відповідальної та активної особистості, здатної орієнтуватися в правовому полі, 

https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2063-onewebday-u-nltu-ukrainy-studenty-stvoryly-merezhevyi-kodeks-chesti-2
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2063-onewebday-u-nltu-ukrainy-studenty-stvoryly-merezhevyi-kodeks-chesti-2
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1991-vasyl-vyshyvanyy-fokus-epokhy-samoidentyfikatsiia-liudyny-i-hromady-iak-chynnyk-derzhavotvorennia
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1991-vasyl-vyshyvanyy-fokus-epokhy-samoidentyfikatsiia-liudyny-i-hromady-iak-chynnyk-derzhavotvorennia
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усвідомлювати власну роль у розбудові демократичної правової держави та діяти 

відповідально в реальному й цифровому середовищі. 

 

 Професійне (трудове) виховання студентської молоді спрямоване на формування 

свідомого ставлення до праці, розвитку професійних компетентностей, готовності до 

самостійного вибору професійного шляху та адаптації до вимог сучасного ринку праці. У 

2025 році цей напрям реалізовувався у тісному зв’язку з навчальним процесом, практичною 

підготовкою та міжсекторальною взаємодією освіти, науки, культури й бізнесу. 

Упродовж року бібліотека системно підтримувала 

професійне становлення студентів шляхом організації 

тематичних заходів до Дня науки, Дня лісу, професійних і 

галузевих дат, підготовки рекомендованих бібліографічних 

списків і оглядів літератури, що відповідали освітнім 

програмам і професійним стандартам. Значну увагу 

приділено розвитку інформаційної, цифрової, 

комунікаційної та аналітичної компетентностей. 

Важливим складником професійного виховання 

стали навчальні тренінги та екскурсії, спрямовані на 

практичне ознайомлення з ресурсами бібліотеки 

та інформаційною інфраструктурою. Для 

студентів різних спеціальностей проведено 

тренінги «Від книжкового сховища до 

електронних баз: практичний маршрут 

першокурсника» та «Бібліотека у фокусі: 

ресурси, навички та професійний досвід», під час 

яких здобувачі освіти опановували навички 

ефективного інформаційного пошуку, роботи з 

електронним каталогом і науковими базами даних, оцінювання джерел та формування 

бібліографічних списків (https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2082-vid-knyzhkovoho-

skhovyshcha-do-elektronnykh-baz-praktychnyi-marshrut-pershokursnyka-2; 

https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2075-biblioteka-u-fokusi-resursy-navychky-ta-

profesiinyi-dosvid-2025). 

Практична складова професійного виховання реалізовувалася 

через організацію та супровід виробничої практики. У березні 2025 

року в бібліотеці відбувся захист звітів виробничої практики 

студентів групи ІД-31 спеціальності «Інформаційна, бібліотечна та 

архівна справа», під час якого студенти продемонстрували фахові 

знання, аналітичне мислення та 

практичні навички, здобуті в процесі 

роботи 

(https://library.nltu.edu.ua/index.php/nov

yny/1958-zakhyst-vyrobnychoi-praktyky-studentamy-hrupy-id-

31). 

Професійне виховання студентів спеціальності 

«Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» активно 

підтримувалося через навчальні виїзні екскурсії та візити до 

провідних культурних, адміністративних і медійних установ. 

Упродовж року студенти відвідали архівні установи Львова, територіальні центри надання 

адміністративних послуг, телеканал «Еспресо» та радіо FM «Галичина», де ознайомилися з 

організацією професійної діяльності, функціонуванням інформаційних систем, редакційною 

політикою та особливостями роботи в медіасфері 

(https://www.facebook.com/photo/?fbid=1626606428516499; 

https://www.facebook.com/photo/?fbid=1291827642985809; 

https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2082-vid-knyzhkovoho-skhovyshcha-do-elektronnykh-baz-praktychnyi-marshrut-pershokursnyka-2
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2082-vid-knyzhkovoho-skhovyshcha-do-elektronnykh-baz-praktychnyi-marshrut-pershokursnyka-2
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2075-biblioteka-u-fokusi-resursy-navychky-ta-profesiinyi-dosvid-2025
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2075-biblioteka-u-fokusi-resursy-navychky-ta-profesiinyi-dosvid-2025
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1958-zakhyst-vyrobnychoi-praktyky-studentamy-hrupy-id-31
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1958-zakhyst-vyrobnychoi-praktyky-studentamy-hrupy-id-31
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1958-zakhyst-vyrobnychoi-praktyky-studentamy-hrupy-id-31
https://www.facebook.com/photo/?fbid=1626606428516499
https://www.facebook.com/photo/?fbid=1291827642985809
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https://www.facebook.com/photo/?fbid=122179647416280258; 

https://iupp.nltu.edu.ua/the_library_is_a_hub/). 

Важливим елементом формування професійного світогляду стали міждисциплінарні 

освітні заходи, зокрема навчальні візити до Jam Factory Art Center та Анатомічного музею 

ЛНМУ імені Данила Галицького, де студенти поєднували знання з 

інформаційної діяльності, музейної справи, комунікацій, етики та PR-

технологій 

(https://www.facebook.com/photo?fbid=122199476006280258; 

https://iupp.nltu.edu.ua/students-visited-the-art-space/). 

Професійний розвиток студентів і працівників бібліотеки 

підтримувався також через участь у наукових і галузевих заходах. 

Зокрема, бібліотека інформувала про міжнародну конференцію 

«Відкрита наука та інновації в Україні 2025», а представники 

університету долучалися до професійних дискусій у межах 

Міжнародного лісопромислового форуму та науково-практичних конференцій, присвячених 

Цілям сталого розвитку 

(https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1997-nauka-bez-kordoniv-mizhnarodna-konferentsiia-

z-vidkrytoi-nauky-ta-innovatsii-vzhe-u-zhovtni; 

https://www.facebook.com/photo/?fbid=12857720

86888024; 

https://www.facebook.com/photo/?fbid=12219948

2192280258). 

Окрему увагу у 2025 році приділено 

розвитку «м’яких» навичок, психологічної 

стійкості та відповідального ставлення до 

професійного життя. Кінорефлексії, заходи до 

Дня поінформованості про стрес, участь у Національному тесті з медіаграмотності сприяли 

формуванню критичного мислення, емоційної зрілості та інформаційної культури 

студентської молоді (https://www.facebook.com/photo/?fbid=25331049206514027; 

https://www.facebook.com/photo/?fbid=1627564845087324; 

https://www.facebook.com/photo/?fbid=1624385455405263).  

Професійне виховання, реалізоване Науково-технічною бібліотекою НЛТУ України у 

2025 році, спрямоване на формування конкурентоспроможного, соціально відповідального та 

професійно зрілого фахівця, здатного до безперервного навчання, ефективної комунікації та 

успішної інтеграції в сучасне професійне середовище. 

 

Соціальне та психологічне виховання в НТБ НЛТУ України у звітному періоді 

реалізовувалося як складова комплексної діяльності бібліотеки, спрямованої на підтримку 

психоемоційного добробуту, соціальної згуртованості та формування інклюзивного 

університетського середовища. Робота вибудовувалася відповідно до сучасних підходів у 

сфері психологічної безпеки, гендерної рівності, безбар’єрності та соціальної 

відповідальності. 

Упродовж року бібліотека функціонувала як простір відкритого діалогу й підтримки, 

у межах якого через науково-комунікативні, культурно-

просвітницькі та інтерактивні заходи порушувалися питання 

психічного здоров’я, соціальної нерівності, толерантності та 

взаємоповаги. Значну увагу приділено осмисленню соціальної 

ролі бібліотек у реалізації Цілей сталого розвитку, зокрема 

подоланню бідності та підтримці вразливих груп населення, що 

було представлено під час науково-практичної конференції з 

публічного управління та сталого розвитку 

(https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2085-sotsialna-misiia-bibliotek-u-borotbi-z-bidnistiu-

dosvid-ta-perspektyvy).  

https://www.facebook.com/photo/?fbid=122179647416280258
https://www.facebook.com/photo?fbid=122199476006280258
https://iupp.nltu.edu.ua/students-visited-the-art-space/
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1997-nauka-bez-kordoniv-mizhnarodna-konferentsiia-z-vidkrytoi-nauky-ta-innovatsii-vzhe-u-zhovtni
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1997-nauka-bez-kordoniv-mizhnarodna-konferentsiia-z-vidkrytoi-nauky-ta-innovatsii-vzhe-u-zhovtni
https://www.facebook.com/photo/?fbid=1285772086888024
https://www.facebook.com/photo/?fbid=1285772086888024
https://www.facebook.com/photo/?fbid=122199482192280258
https://www.facebook.com/photo/?fbid=122199482192280258
https://www.facebook.com/photo/?fbid=25331049206514027
https://www.facebook.com/photo/?fbid=1627564845087324
https://www.facebook.com/photo/?fbid=1624385455405263
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2085-sotsialna-misiia-bibliotek-u-borotbi-z-bidnistiu-dosvid-ta-perspektyvy
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2085-sotsialna-misiia-bibliotek-u-borotbi-z-bidnistiu-dosvid-ta-perspektyvy
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Важливим напрямом діяльності стала робота з психоемоційною рефлексією 

студентської молоді. Проведені в бібліотечному просторі заходи у форматі кінорефлексій 

сприяли безпечному груповому обговоренню 

внутрішніх конфліктів, стресових станів, 

психологічних меж та чинників особистісного 

розвитку 

(https://www.facebook.com/photo?fbid=25142523178699

965&set=pcb.829468349487615&locale=uk_UA ). 

Соціальне виховання реалізовувалося через 

міжпоколіннєву та міжсекторальну взаємодію. 

Бібліотека долучалася до програм підтримки людей 

«золотого віку» та внутрішньо переміщених осіб, організовуючи пізнавальні екскурсії 

університетом, ботанічним садом і музеями НЛТУ України, що сприяло соціальній адаптації, 

культурному залученню та формуванню відчуття 

спільноти 

(https://www.facebook.com/photo?fbid=1633291824514626

&set=pcb.1633294844514324&locale=uk_UA 

https://www.facebook.com/photo/?fbid=1568944897615986

&set=pcb.1568945890949220). 

Окремий акцент у роботі бібліотеки зроблено на 

формуванні культури толерантності та інклюзії серед 

студентської молоді. Участь університетської спільноти у 

Всесвітньому дні непарних шкарпеток (Odd Socks Day) 

стала символічним, але водночас дієвим інструментом протидії булінгу, підтримки 

різноманіття та поваги до індивідуальності 

(https://www.facebook.com/photo/?fbid=1632120744631734&set=a.721440365699781). 

У межах соціально-гуманітарної та культурно-просвітницької діяльності, спрямованої 

на підтримку ментального здоров’я працівників у складних умовах воєнного часу, 23 квітня 

працівники НТБ НЛТУ України взяли участь у майстеркласі з естетичного оформлення та 

подачі страв, що відбувся на базі готелю «Турист» (м. Львів). Захід сприяв емоційному 

відновленню, розвитку креативних навичок та міждисциплінарної взаємодії. Модераторкою 

заходу виступила Ірина Сидь, старший викладач кафедри ландшафтної архітектури, садово-

паркового господарства та урбоекології НЛТУ України. 

Діяльність НТБ НЛТУ України у сфері соціального та психологічного виховання 

сприяла формуванню безпечного, відкритого й гуманістичного освітнього середовища, 

розвитку соціальної відповідальності, емпатії та психологічної стійкості здобувачів освіти й 

учасників університетської спільноти. В умовах суспільних викликів, зумовлених воєнним 

станом, бібліотека посилила гуманітарний, соціальний і психологічний вектор діяльності, 

визначивши пріоритетами підтримку ментального здоров’я, розвиток інклюзивного 

інформаційного середовища та забезпечення рівного доступу до знань і сервісів для всіх 

категорій користувачів. Розширені практики психологічної підтримки, кінорефлексій, 

діяльність кіноклубу Docudays UA та інші інноваційні напрями цієї роботи детально 

висвітлено у розділі «Нове у роботі Науково-технічної бібліотеки НЛТУ України». 

 

У 2025 році діяльність Науково-технічної бібліотеки НЛТУ України у сфері 

фізичного виховання та утвердження здорового способу життя спрямована на 

формування в студентської молоді усвідомленого ставлення до власного здоров’я, розвиток 

культури здорового способу життя та підтримку університетських ініціатив, пов’язаних із 

фізичною активністю й психологічною стійкістю. 

Бібліотека системно реалізовувала інформаційно-просвітницькі заходи, покликані 

підвищити обізнаність щодо збереження фізичного та психічного здоров’я. У читальній залі 

навчальної та наукової літератури експонувалися тематичні книжкові виставки, приурочені 

до Всесвітнього дня здоров’я, Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом, Всесвітнього дня без 

https://www.facebook.com/photo?fbid=25142523178699965&set=pcb.829468349487615&locale=uk_UA
https://www.facebook.com/photo?fbid=25142523178699965&set=pcb.829468349487615&locale=uk_UA
https://www.facebook.com/photo?fbid=1633291824514626&set=pcb.1633294844514324&locale=uk_UA
https://www.facebook.com/photo?fbid=1633291824514626&set=pcb.1633294844514324&locale=uk_UA
https://www.facebook.com/photo/?fbid=1568944897615986&set=pcb.1568945890949220
https://www.facebook.com/photo/?fbid=1568944897615986&set=pcb.1568945890949220
https://www.facebook.com/photo/?fbid=1632120744631734&set=a.721440365699781
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тютюну та Дня здорового харчування, що сприяло популяризації профілактичних знань і 

відповідального ставлення до власного способу життя 

(https://www.facebook.com/photo?fbid=1627520771758398&set=a.721440365699781&locale=uk

_UA). 

 Важливим складником цього напряму стала підтримка університетських та 

партнерських ініціатив, спрямованих на поєднання фізичного розвитку, національно-

патріотичного виховання та формування психологічної стійкості 

молоді. Зокрема, 19 листопада 2025 року НЛТУ України уклав 

Меморандум про співробітництво з ГО «Львівська федерація 

“Спас”», у межах якого для першокурсників організовано зустріч із 

представниками федерації та ветеранами бойових дій. Захід був 

спрямований на популяризацію 

національного бойового мистецтва, 

розвиток лідерських якостей, 

командної взаємодії, тактичного 

мислення та усвідомлення значення 

фізичної підготовки як складової 

громадянської зрілості й патріотизму 

(https://www.facebook.com/photo/?fbid=1640921067085035&se

t=pcb.1640922367084905&locale=uk_UA). 

Реалізація заходів у межах напряму фізичного виховання та утвердження здорового 

способу життя сприяла формуванню культури збереження здоров’я, підвищенню мотивації 

студентів до активного й відповідального способу життя, а також зміцненню ролі Науково-

технічної бібліотеки НЛТУ України як інформаційного та просвітницького осередку 

підтримки всебічного розвитку особистості в умовах сучасних суспільних викликів. 

 

 

НОВЕ У РОБОТІ НАУКОВО-ТЕХНІЧНОЇ БІБЛІОТЕКИ НЛТУ УКРАЇНИ 

В умовах суспільних викликів, зумовлених воєнним станом, Науково-технічна 

бібліотека НЛТУ України посилила гуманітарний та соціальний вектор своєї діяльності, 

визначивши одним із пріоритетних напрямів підтримку ментального здоров’я та розвиток 

інклюзивного інформаційного середовища. Інклюзія у 

діяльності бібліотеки розглядається 

комплексно — не лише як фізична 

доступність простору, а як 

забезпечення рівного доступу до 

інформаційних ресурсів, знань і 

сервісів для всіх категорій 

користувачів, з урахуванням їхніх 

психоемоційних потреб і соціального 

контексту. 

Відповідно до потреб 

освітнього процесу та на замовлення 

керівника клубу практичної 

психології НЛТУ України 

Олександри Шикули у 2025 році 

здійснено цільове комплектування 

бібліотечного фонду літературою з 

проблематики ментального здоров’я, 

психологічної стійкості (зокрема військової), подолання 

стресових станів, панічних атак, професійного вигорання, а також розвитку толерантності й 

інклюзивної культури. Зазначені видання використовуються для забезпечення освітнього 

процесу за спеціальністю «Психологія», проведення практичних занять, тренінгів і 

https://www.facebook.com/photo?fbid=1627520771758398&set=a.721440365699781&locale=uk_UA
https://www.facebook.com/photo?fbid=1627520771758398&set=a.721440365699781&locale=uk_UA
https://www.facebook.com/photo/?fbid=1640921067085035&set=pcb.1640922367084905&locale=uk_UA
https://www.facebook.com/photo/?fbid=1640921067085035&set=pcb.1640922367084905&locale=uk_UA
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консультативної роботи, а також для інформаційної підтримки студентів і науково-

педагогічних працівників університету. 

Важливим інноваційним напрямом співпраці бібліотеки з клубом практичної 

психології стала організація серії просвітницьких заходів у форматі кінорефлексії, що 

поєднує перегляд художніх фільмів із подальшим фаховим аналізом і груповим 

обговоренням. У 2025 році в бібліотеці проведено тематичні кінопокази, зокрема фільмів 

«Одержимість» та «Чорний лебідь», які стали підґрунтям для осмислення питань 

психологічної напруги, перфекціонізму, внутрішніх конфліктів, меж особистісної стійкості 

та впливу зовнішніх очікувань на психоемоційний стан особистості. 

Особливістю зазначених заходів стала активна участь студентів спеціальності 

«Психологія», які виступали модераторами обговорень. Такий формат сприяв формуванню 

практичних навичок професійної комунікації, розвитку рефлексивного мислення, вмінню 

аналізувати психологічні явища та працювати з груповою 

динамікою. У процесі обговорень студенти мали можливість 

обмінюватися власними міркуваннями, аргументувати позиції, 

осмислювати побачене крізь призму психологічних теорій і 

практичних підходів. 

Проведення кінорефлексій створило безпечний простір для 

відкритого діалогу, сприяло підвищенню рівня психологічної 

обізнаності, розвитку емпатії та навичок саморегуляції, а також 

утвердженню бібліотеки як інклюзивного середовища, 

орієнтованого на підтримку психоемоційного добробуту академічної 

спільноти. 

Реалізація цього напряму діяльності засвідчує розширення 

функцій Науково-технічної бібліотеки НЛТУ України як соціально відповідального 

структурного підрозділу університету, що інтегрує інформаційні, освітні та психологічні 

практики у формування стійкого й підтримувального університетського середовища. 

Вагомим доповненням до практик кінорефлексії та психологічної підтримки 

студентської молоді стала діяльність кіноклубу Docudays UA при Науково-технічній 

бібліотеці НЛТУ України, який функціонує як зареєстрований просвітницький майданчик, 

спрямований на формування правової культури, 

розвиток критичного мислення та підвищення 

обізнаності з питань прав людини. Діяльність 

кіноклубу поєднує перегляд документальних 

фільмів із подальшим обговоренням актуальних 

соціальних, гуманітарних і правозахисних 

проблем, що корелює з завданнями університету 

щодо формування громадянської 

відповідальності та ціннісних орієнтацій 

студентської молоді. 

Кіноклуб Docudays UA при НТБ НЛТУ 

України реалізує свою діяльність під 

керівництвом заступника директора Валентини Новосад, за модерації завідувача відділу 

обслуговування і зберігання фондів Любові Сташко, та функціонує за підтримки 

міжнародних партнерів — Посольства Швеції, Fondation France та Німецького фонду 

Маршалла Сполучених Штатів (GMF). Інтеграція кіноклубу в бібліотечний простір посилила 

роль бібліотеки як центру неформальної освіти, міждисциплінарного діалогу та соціальної 

згуртованості, доповнивши практики кінорефлексії тематикою прав людини й 

демократичних цінностей. 

Зазначена діяльність у 2025 році сприяла розширенню функцій Науково-технічної 

бібліотеки НЛТУ України як інноваційного та соціально відповідального підрозділу 

університету, що забезпечує комплексну підтримку освітнього процесу, ментального 

благополуччя та громадянської свідомості академічної спільноти. 
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ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ТА ПЕРСОНАЛЬНИЙ РОЗВИТОК 
 Підвищення кваліфікації та безперервний професійний розвиток працівників НТБ 

НЛТУ України у звітному періоді залишалися одним із пріоритетних напрямів діяльності 

бібліотеки. Був спрямований на підвищення якості бібліотечно-інформаційних послуг, 

ефективну підтримку освітнього й наукового процесів, розвиток цифрових сервісів та 

забезпечення стійкості бібліотеки в умовах суспільних трансформацій і воєнного стану. 

Система професійного розвитку формувалася як цілісний і безперервний процес та 

поєднувала: 

 внутрішні навчальні й методичні заходи, організовані безпосередньо в бібліотеці; 

 участь у зовнішніх програмах підвищення кваліфікації, сертифікованих курсах, 

форумах, конференціях і вебінарах; 

 інтеграцію набутих знань у щоденну бібліотечну, інформаційну, наукометричну й 

комунікаційну діяльність. 

 

I. Внутрішні навчальні й методичні заходи, організовані безпосередньо в бібліотеці 

Упродовж 2025 року в НТБ НЛТУ України проведено цикл семінарів-нарад з питань 

організації діяльності бібліотеки, оновлення регламентуючої документації та стратегічного 

планування. Під час заходів здійснено аналіз результатів роботи бібліотеки за 2024/2025 

навчальний рік, розглянуто бібліотечну статистику та визначено пріоритетні напрями 

розвитку на 2025/2026 навчальний рік. 

На початку звітного року відбувся семінар-нарада «Регламентуюча документація НТБ 

НЛТУ України», у межах якого здійснено перегляд, актуалізацію та доповнення чинних 

нормативних документів бібліотеки, а також опрацьовано проєкти нових регламентів. У 

результаті заходу оновлено Положення про Науково-технічну бібліотеку Національного 

лісотехнічного університету України (https://library.nltu.edu.ua/index.php/getting-

started/polozhennya-pro-naukovo-tekhnichnu-biblioteku-natsionalnoho-lisotekhnichnoho-

universytetu-ukrainy-zi-zminamy-ta-dopovnenniamy) з урахуванням змін в організаційній 

структурі. 

20 червня 2025 року проведено збори трудового колективу Науково-технічної 

бібліотеки НЛТУ України, під час яких заслухано звіт директора НТБ НЛТУ України Наталії 

Мирович за 2020–2025 роки, розглянуто питання обрання директора бібліотеки за конкурсом 

та затверджено Стратегію розвитку Науково-технічної 

бібліотеки НЛТУ України до 2030 року 

(https://library.nltu.edu.ua/index.php/getting-started/stratehiia-

rozvytku-naukovo-tekhnichnoi-biblioteky-natsionalnoho-

lisotekhnichnoho-universytetu-ukrainy-do-2030-roku). За 

результатами прийнятих рішень внесено зміни до 

внутрішньої нормативної документації, актуалізовано 

посадові інструкції працівників та розроблено нові 

посадові інструкції для новопризначених фахівців. 

(https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1999-zbory-

trudovoho-kolektyvu-ntb-nltu-ukrainy-shchodo-zamishchennia-posady-dyrektora ). 

У звітному періоді в бібліотеці проведено комплекс фахових навчальних заходів, 

спрямованих на розвиток професійних компетентностей працівників. Загальну координацію 

навчальних і методичних заходів здійснювали директор НТБ НЛТУ України Наталія 

Мирович та заступник директора Валентина Новосад, які відповідали за стратегічне 

планування, змістове наповнення програм і впровадження напрацьованих рішень у 

практичну діяльність. 

Організовано та проведено семінари-практикуми з індексування документів за УДК, 

роботи з автоматизованими бібліотечними інформаційними системами, зокрема програмним 

забезпеченням «УФД/Бібліотека», а також із питань комплектування бібліотечних фондів та 

використання альтернативних джерел їх поповнення. Під керівництвом завідувача відділу 

комплектування та наукової обробки документів Олександри Онишко проведено серію 

https://library.nltu.edu.ua/index.php/getting-started/polozhennya-pro-naukovo-tekhnichnu-biblioteku-natsionalnoho-lisotekhnichnoho-universytetu-ukrainy-zi-zminamy-ta-dopovnenniamy
https://library.nltu.edu.ua/index.php/getting-started/polozhennya-pro-naukovo-tekhnichnu-biblioteku-natsionalnoho-lisotekhnichnoho-universytetu-ukrainy-zi-zminamy-ta-dopovnenniamy
https://library.nltu.edu.ua/index.php/getting-started/polozhennya-pro-naukovo-tekhnichnu-biblioteku-natsionalnoho-lisotekhnichnoho-universytetu-ukrainy-zi-zminamy-ta-dopovnenniamy
https://library.nltu.edu.ua/index.php/getting-started/stratehiia-rozvytku-naukovo-tekhnichnoi-biblioteky-natsionalnoho-lisotekhnichnoho-universytetu-ukrainy-do-2030-roku
https://library.nltu.edu.ua/index.php/getting-started/stratehiia-rozvytku-naukovo-tekhnichnoi-biblioteky-natsionalnoho-lisotekhnichnoho-universytetu-ukrainy-do-2030-roku
https://library.nltu.edu.ua/index.php/getting-started/stratehiia-rozvytku-naukovo-tekhnichnoi-biblioteky-natsionalnoho-lisotekhnichnoho-universytetu-ukrainy-do-2030-roku
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1999-zbory-trudovoho-kolektyvu-ntb-nltu-ukrainy-shchodo-zamishchennia-posady-dyrektora
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1999-zbory-trudovoho-kolektyvu-ntb-nltu-ukrainy-shchodo-zamishchennia-posady-dyrektora
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семінарів «Комплектування бібліотечних фондів: вимоги часу», у межах яких розглянуто 

критерії відбору документів, оптимізацію фондів, формування друкованих і електронних 

колекцій та адаптацію бібліотечної політики до умов цифровізації. 

З метою активізації використання фонду періодичних видань проведено семінар 

«Традиції та інновації у популяризації періодики» (провела завідувач інформаційно-

бібліографічного відділу Іванна Караван та бібліотекар Світлана Гоцуляк), у ході якого 

опрацьовано сучасні підходи до представлення періодичних ресурсів, використання 

цифрових інструментів і соціальних мереж та залучення користувачів до роботи з 

періодикою. 

Важливим напрямом професійного розвитку у 2025 році стала цифрова трансформація 

бібліотечних процесів. Проведено майстер-класи й тренінги з комп’ютеризації бібліотечної 

діяльності, операторської роботи та використання сучасних інформаційних технологій. 

Навчальні заходи з використання бібліотечних програмних продуктів, електронного каталогу 

та інтернет-ресурсів проводили інженер Валентина Шевченко та провідний бібліотекар Інна 

Калько. 

Під керівництвом директора НТБ НЛТУ України Наталії Мирович та заступника 

директора Валентини Новосад реалізовано цикл семінарів «Цифровий імідж бібліотеки: 

інструменти та виклики», спрямований на розвиток онлайн-комунікації, представлення 

бібліотеки в цифровому середовищі, опрацювання питань інформаційної безпеки та 

вдосконалення цифрових сервісів. 

18 вересня 2025 року, до Міжнародного дня грамотності, завідувач відділу Любов 

Сташко проведено тренінг «Медіаграмотність 

для бібліотекарів», у межах якого працівники 

бібліотеки опрацювали питання критичного 

мислення, перевірки інформації та протидії 

маніпуляціям. Захід мав практичний характер і 

став підґрунтям для подальшого впровадження 

елементів медіаграмотності в бібліотечну та 

просвітницьку діяльність. 

(https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2045

-mediahramotnist-iak-kliuch-do-uspikhu-treninh-do-mizhnarodnoho-dnia-hramotnosti ). 

Упродовж звітного року проведено цикл семінарів «Бібліотечно-інформаційне 

обслуговування», у межах якого організовано семінар «Вебсайт і соціальні мережі: сучасні 

підходи до популяризації університетської бібліотеки» (відповідальна - заступник директора 

Валентина Новосад) та семінар «Сучасне медіасередовище» (провела Любов Сташко, 

завідувач відділу обслуговування і зберігання фондів). 

Окремий блок навчальних заходів присвячено розвитку наукометричних і 

бібліометричних компетентностей працівників. У межах практичного семінару 

«Персональний кабінет у Web of Science» (Іванна Караван, завідувач інформаційно-

бібліографічного відділу; Оля Куца, головний бібліограф) опрацьовано практичні аспекти 

роботи з базами даних Google Scholar, Scopus і Web of Science, а також питання формування 

бібліометричних профілів науково-педагогічних працівників університету. 

У звітному періоді проведено цикл семінарів «Інституційний репозитарій НЛТУ 

України (IRUNFU)» (відповідальні - заступник директора Валентина Новосад і бібліотекар І 

категорії простору культурно-просвітницької роботи Сона Романова), семінар 

«Інституційний репозитарій рідкісних видань: сучасні підходи до збереження та 

популяризації» (провели Валентина Новосад і Любов Сташко). 

У контексті формування інклюзивного та безбар’єрного інформаційного середовища 

організовано вебінар «Доступність електронних ресурсів: як бібліотека відповідає потребам 

усіх користувачів» (відповідальні - Любов Сташко, Валентина Новосад). 

Методична підтримка структурних підрозділів бібліотеки здійснювалася у форматі 

коучингу «Консультаційна та практична допомога структурним підрозділам бібліотеки» 

(відповідальні - Валентина Новосад, Любов Сташко). Майстер-класи з обміну професійною 

https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2045-mediahramotnist-iak-kliuch-do-uspikhu-treninh-do-mizhnarodnoho-dnia-hramotnosti
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2045-mediahramotnist-iak-kliuch-do-uspikhu-treninh-do-mizhnarodnoho-dnia-hramotnosti
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майстерністю (Іванна Караван, Оля Куца) були спрямовані на практичне опанування роботи 

з електронним каталогом, Google-сервісами та базами даних Національної бібліотеки 

України імені В. І. Вернадського. 

Проведені у 2025 році навчальні, методичні та організаційно-управлінські заходи 

засвідчили системний підхід НТБ НЛТУ України до розвитку кадрового потенціалу. 

Реалізація комплексу заходів забезпечила підвищення управлінських, фахових і цифрових 

компетентностей працівників та створила підґрунтя для подальшого розвитку бібліотечно-

інформаційних сервісів і зміцнення ролі бібліотеки як ключового інформаційного центру 

університету. 

 

У звітному періоді НТБ НЛТУ України системно виступала майданчиком для 

проведення навчальних заходів, зокрема гостьових лекцій, спрямованих на підвищення 

фахових компетентностей студентів і працівників, інтеграцію бібліотечних ресурсів в 

освітній процес та розвиток міжкафедральної і міжінституційної співпраці. Заходи 

реалізовувалися у тісній взаємодії з кафедрою права та інформаційної діяльності, з якою 

бібліотеку поєднує постійна професійна співпраця, зокрема завдяки залученню заступника 

директора НТБ НЛТУ України до освітнього процесу як асистентки кафедри, а також із 

зацікавленими кафедрами університету, що сприяє розширенню освітніх і наукових ініціатив 

бібліотеки. 

18 листопада в межах сталого партнерства між кафедрою права та інформаційної 

діяльності ННІ суспільних наук, адміністрування та права НЛТУ України та Науково-

технічною бібліотекою НЛТУ України відбулася гостьова лекція відомого українського 

науковця, історика, архівознавця, директора 

Львівської обласної універсальної наукової 

бібліотеки Івана Івановича Сварника, орієнтована 

для студентів спеціальності «Інформаційна, 

бібліотечна та архівна справа». У ході лекції 

розглянуто професійний шлях лектора, 

особливості роботи з історичними архівними 

фондами, принципи організації та використання 

архівних колекцій і сучасні виклики архівної 

галузі, що сприяло формуванню фахових компетентностей та поєднанню теорії з практикою. 

Організаторка заходу - Валентина Новосад, асистент кафедри права та інформаційної 

діяльності, заступник директора НТБ НЛТУ України; модераторка - Любов Сташко, 

завідувач відділу обслуговування та зберігання фондів НТБ НЛТУ України. 

(https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2089-lektsiia-ivana-ivanovycha-svarnyka-

pohlyblennia-spivpratsi-kafedry-prava-ta-informatsiinoi-diialnosti-i-naukovo-tekhnichnoi-

biblioteky-nltu-ukrainy ). 

25 листопада Науково-технічна бібліотека НЛТУ України в межах реалізації функції 

простору практичної підготовки майбутніх фахівців інформаційної сфери забезпечила 

організацію та проведення виїзного практичного заняття 

для студентів спеціальності «Бібліотечна, інформаційна 

та архівна справа» у територіальному підрозділі Центру 

надання адміністративних послуг м. Львова (вул. 

Генерала Чупринки, 85). Захід відбувся у співпраці з 

кафедрою права та інформаційної діяльності НЛТУ 

України та під координацією заступника директора НТБ 

НЛТУ України, асистентки кафедри Валентини Новосад. 

Під час візиту учасники ознайомилися з організацією 

інформаційного супроводу адміністративних послуг, електронним документообігом, 

цифровими сервісами ЦНАП і практиками комунікації з користувачами, що сприяло 

формуванню прикладних професійних компетентностей та розширенню уявлень про 

можливості реалізації бібліотечно-інформаційних навичок у сфері публічних сервісів. Захід 

https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2089-lektsiia-ivana-ivanovycha-svarnyka-pohlyblennia-spivpratsi-kafedry-prava-ta-informatsiinoi-diialnosti-i-naukovo-tekhnichnoi-biblioteky-nltu-ukrainy
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2089-lektsiia-ivana-ivanovycha-svarnyka-pohlyblennia-spivpratsi-kafedry-prava-ta-informatsiinoi-diialnosti-i-naukovo-tekhnichnoi-biblioteky-nltu-ukrainy
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2089-lektsiia-ivana-ivanovycha-svarnyka-pohlyblennia-spivpratsi-kafedry-prava-ta-informatsiinoi-diialnosti-i-naukovo-tekhnichnoi-biblioteky-nltu-ukrainy
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реалізовано за участі адміністратора ЦНАП Мар’яни Огородник та за підтримки кафедри 

публічного управління та адміністрування НЛТУ України (проф. А. В. Ліпенцев); модерація 

з боку бібліотеки — Любов Сташко, завідувач відділу обслуговування та зберігання фондів 

НТБ НЛТУ України.  

20 жовтня 2025 року Науково-технічна бібліотека НЛТУ України долучилася до 

проведення 77-ї науково-практичної конференції здобувачів освіти «Управлінські та 

соціально-гуманітарні аспекти сталого розвитку 

(ЦСР 1 – Подолання бідності)», що відбулася на 

кафедрі публічного управління та 

адміністрування ННІ суспільних наук, 

адміністрування та права НЛТУ України. 

Фахівці бібліотеки виступили експертами та 

модераторами дискусій. У межах конференції 

студентка спеціальності «Бібліотечна, 

інформаційна та архівна справа» Юлія Назарчук 

представила наукову доповідь, виконану під 

керівництвом заступника директора НТБ НЛТУ України Валентини Новосад, у якій розкрито 

соціальну роль бібліотек у реалізації Цілей сталого розвитку. Захід підтвердив активну 

участь бібліотеки у науково-освітній діяльності університету та підтримці студентських 

досліджень (https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2085-sotsialna-misiia-bibliotek-u-

borotbi-z-bidnistiu-dosvid-ta-perspektyvy ). 

У період з 24 лютого по 16 березня 2025 року на базі Науково-технічної бібліотеки 

НЛТУ України проходили виробничу практику студенти групи ІД-31 спеціальності 029 

«Інформаційна, бібліотечна та архівна справа». Практика була спрямована на формування 

практичних професійних компетентностей у сфері інформаційної діяльності. Студенти 

ознайомилися з основними напрямами роботи бібліотеки, зокрема з електронним каталогом, 

інституційним репозитарієм, бібліотечними базами даних, вебресурсами та процесами 

інформаційного обслуговування. Керівництво практикою здійснювали фахівці НТБ НЛТУ 

України (https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1957-vyrobnycha-praktyka-prostir-

profesiinoho-zrostannia). 

 

11 червня 2025 року на базі Науково-технічної бібліотеки НЛТУ 

України відбулася гостьова лекція представників компанії Coca-Cola 

HBC, присвячена питанням корпоративної соціальної відповідальності, 

екологічних ініціатив та формування громадської думки. Бібліотека 

виступила інформаційно-комунікаційним майданчиком для 

проведення заходу, сприяла організації зустрічі, інформаційному 

супроводу та залученню студентської аудиторії. У межах заходу 

представлено практичні кейси реалізації CSR-проєктів, екологічних 

https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2085-sotsialna-misiia-bibliotek-u-borotbi-z-bidnistiu-dosvid-ta-perspektyvy
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2085-sotsialna-misiia-bibliotek-u-borotbi-z-bidnistiu-dosvid-ta-perspektyvy
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1957-vyrobnycha-praktyka-prostir-profesiinoho-zrostannia
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1957-vyrobnycha-praktyka-prostir-profesiinoho-zrostannia
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програм та соціальних ініціатив компанії в умовах воєнного стану. Захід сприяв розширенню 

просвітницької діяльності бібліотеки, популяризації питань сталого розвитку, екологічної 

відповідальності та розвитку партнерської взаємодії між бібліотекою, структурними 

підрозділами університету та представниками бізнесу 

(https://iupp.nltu.edu.ua/partnership_for_the_future/ ). 

 12 травня 2025 року в читальному залі НТБ НЛТУ України відбулася 

міждисциплінарна гостьова лекція за участі студентів 

спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та 

архівна справа» та директора Львівської 

муніципальної бібліотеки, науковця і культурного 

діяча Василя Кметя. У межах заходу розглянуто 

трансформацію ролі бібліотеки в умовах цифровізації 

та війни, її функції як відкритого інформаційного, 

освітнього й комунікаційного простору, а також нові 

компетентності сучасного бібліотекаря. 

Зустріч сприяла поглибленню професійних знань 

студентів і посиленню культурно-просвітницької та освітньої ролі бібліотеки 

(https://iupp.nltu.edu.ua/the_library_is_a_hub/ ). 

4 листопада 2025 р. у НЛТУ України відбулася відкрита лекція «Екологічна місія 

Митрополита Андрея Шептицького як приклад відповідальності за Боже творіння – природу 

для сучасного покоління», організована спільно з кафедрою права та інформаційної 

діяльності ННІ СНАП НЛТУ України. Спікером заходу виступив о. Сергій Довба, 

екореферент Львівської архієпархії УГКЦ. Учасниками стали студенти освітніх програм 

«Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» та «Право». Лекція була спрямована на 

формування екологічної свідомості, осмислення духовно-культурної спадщини Митрополита 

Андрея Шептицького та розвитку міждисциплінарного підходу до питань охорони довкілля. 

(https://iupp.nltu.edu.ua/open_lecture_on_the_role_of_metropolitan_sheptytsky/ ). 

   

II. Участь у зовнішніх програмах підвищення кваліфікації, сертифікованих курсах, 

форумах, конференціях і вебінарах. 

Сертифікати працівників НТБ НЛТУ України за 2025 рік доступні за посиланнями: 

https://drive.google.com/drive/folders/14pUrocRvIEs2ikSZpbbdnAH3vtwd-l7_?usp=sharing  

У звітному періоді працівники НТБ НЛТУ України брали активну участь у 

всеукраїнських і міжнародних професійних заходах, програмах підвищення кваліфікації, 

сертифікованих курсах, форумах, конференціях та вебінарах. Участь у зовнішніх освітніх і 

науково-комунікаційних ініціативах сприяла розширенню професійних компетентностей, 

інтеграції бібліотеки в національний і міжнародний фаховий простір та впровадженню 

сучасних підходів у бібліотечну практику. 

 

1. Міжнародні та всеукраїнські форуми, конференції, круглі столи. 

 Заступник директора Науково-технічної бібліотеки НЛТУ України Валентина 

Новосад узяла участь у ХІІ Міжнародній науково-практичній конференції «Сучасна 

бібліотечно-інформаційна безперервна освіта: майбутнє твориться сьогодні», що відбулася 

26 лютого – 1 березня 2025 року у змішаному форматі. Захід був присвячений обговоренню 

актуальних тенденцій і викликів бібліотечно-інформаційної освіти, розвитку професійних 

компетентностей бібліотечних фахівців та ролі безперервної освіти в умовах трансформації 

галузі. За результатами участі отримано сертифікат № 111/01/03/2025 (30 годин, 1 кредит 

ЄКТС).У межах конференції опубліковано тези:  

Новосад В. Я. Роль бібліотеки в інформаційному забезпеченні наукової діяльності 

університету // ХІІ Міжнар. наук.-практ. конф. «Сучасна бібліотечно-інформаційна 

безперервна освіта: майбутнє твориться сьогодні» : зб. матеріалів. – Київ : УБА, 2025. – С. 

102–105. 

https://iupp.nltu.edu.ua/partnership_for_the_future/
https://iupp.nltu.edu.ua/the_library_is_a_hub/
https://iupp.nltu.edu.ua/open_lecture_on_the_role_of_metropolitan_sheptytsky/
https://drive.google.com/drive/folders/14pUrocRvIEs2ikSZpbbdnAH3vtwd-l7_?usp=sharing
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Круглий стіл та засідання робочої групи фахівців інформаційно-бібліотечної справи 

закладів освіти (5 березня 2025 р.) (https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1950-kruhlyi-

stil-ta-zasidannia-robochoi-hrupy-fakhivtsiv-informatsiino-bibliotechnoi-spravy-zakladiv-osvity). 

НТБ НЛТУ України була представлена директоркою Наталією Мирович та заступником 

директора Валентиною Новосад. Захід, організований Науково-методичним центром ВФПО, 

був присвячений розвитку бібліотечної галузі в освіті, міжбібліотечній співпраці, участі у 

міжнародних проєктах і створенню професійної платформи для обміну досвідом. 

5 березня 2025 року працівники Науково-технічної бібліотеки НЛТУ України взяли 

участь в онлайн-вебінарі «Відкритий доступ, відкрита наука, відкриті дані: виклики часу», 

організованому у співпраці ДНТБ України, Clarivate, EIFL, видавництва Bentham Science, 

Одеського національного технологічного університету та НТУ «ХПІ». Під час заходу 

розглядалися питання розвитку відкритої науки, управління дослідницькими даними, 

застосування штучного інтелекту в науковій аналітиці, сучасні європейські практики та 

інструменти наукової комунікації, а також доступність і відкритість результатів наукових 

досліджень. Участь у вебінарі сприяла підвищенню професійної компетентності працівників 

бібліотеки та їх інтеграції у сучасний науково-інформаційний простір. 

(https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1954-vidkrytyi-dostup-vidkryta-nauka-vidkryti-dani-

vyklyky-chasu-vebinar) 

13 березня 2025 року НТБ НЛТУ України взяла участь у професійному семінарі 

«Актуалізація бібліотечних фондів - виклик сьогодення», організованому Науковою 

бібліотекою Львівського національного університету імені Івана Франка. У межах заходу 

обговорювалися питання реформування бібліотечних фондів університетських бібліотек, їх 

модернізації в умовах трансформації інформаційного простору та цифровізації. Директорка 

НТБ НЛТУ України Наталія Мирович представила практичний досвід бібліотеки щодо 

комплексного оновлення фондів, зокрема вилучення застарілої літератури (3830 примірників 

у 2024 році), змістовного поповнення фонду відповідно до профілю університету та розвитку 

цифрових ресурсів (електронний каталог, інституційний репозитарій, база рідкісних видань, 

оцифрування документів). Також було висвітлено розширення доступу до інформаційних 

ресурсів через електронні й мережеві документи та реалізацію партнерських ініціатив 

(книгообмін, дарунки, акція «Подаруй книгу бібліотеці»). Участь у семінарі сприяла 

професійному обміну досвідом і напрацюванню підходів до розвитку сучасних бібліотечних 

сервісів.(https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1953-aktualizatsiia-bibliotechnykh-fondiv-

vyklyk-sohodennia). 

 1 травня 2025 року у Львівському національному університеті імені Івана Франка в 

межах Всеукраїнського форуму наукових товариств відбулася публічна дискусія з 

директором Наукової бібліотеки ЛНУ ім. Івана Франка Олександром Седляром, присвячена 

сучасній ролі наукових бібліотек. Учасники обговорили функціонування бібліотек як центрів 

науки, комунікації та інновацій, питання цифровізації бібліотечної діяльності, розвитку 

кадрового потенціалу, а також виклики й перспективи, пов’язані зі створенням електронних 

бібліотек нового покоління та впровадженням технологій штучного інтелекту. У дискусії 

взяли участь працівники НТБ НЛТУ України - Валентина Новосад, Любов Сташко та 

Світлана Ференс. Участь у заході сприяла професійному осмисленню трансформаційних 

процесів у бібліотечній сфері, обміну досвідом та актуалізації підходів до розвитку наукових 

бібліотек в умовах сучасних суспільних змін. 

(https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1980-biblioteka-prostir-nauky-idei-ta-zmin-rol-

naukovykh-bibliotek-sohodni-dyskusiia-z-dyrektorom-naukovoi-biblioteky-lnu-im-ivana-franka-u-

ramkakh-vseukrainskoho-forumu-naukovykh-tovarystv). 

Всеукраїнська науково-практична конференція «Інформаційно-бібліографічна 

діяльність сучасних бібліотек: ресурси, послуги, публікації» (15 травня 2025 р., НБ ЛНУ ім. 

І. Франка). У конференції взяли участь директорка Наталія Мирович, заступниця директора 

Валентина Новосад, зав. відділу Любов Сташко та провідний бібліотекар Світлана Ференс. 

Учасники обговорювали сучасні тенденції бібліографічної діяльності, роботу в цифровому 

середовищі, створення бібліографічних видань і впровадження інновацій у бібліотечну 

https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1950-kruhlyi-stil-ta-zasidannia-robochoi-hrupy-fakhivtsiv-informatsiino-bibliotechnoi-spravy-zakladiv-osvity
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1950-kruhlyi-stil-ta-zasidannia-robochoi-hrupy-fakhivtsiv-informatsiino-bibliotechnoi-spravy-zakladiv-osvity
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1954-vidkrytyi-dostup-vidkryta-nauka-vidkryti-dani-vyklyky-chasu-vebinar
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1954-vidkrytyi-dostup-vidkryta-nauka-vidkryti-dani-vyklyky-chasu-vebinar
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1953-aktualizatsiia-bibliotechnykh-fondiv-vyklyk-sohodennia
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1953-aktualizatsiia-bibliotechnykh-fondiv-vyklyk-sohodennia
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1980-biblioteka-prostir-nauky-idei-ta-zmin-rol-naukovykh-bibliotek-sohodni-dyskusiia-z-dyrektorom-naukovoi-biblioteky-lnu-im-ivana-franka-u-ramkakh-vseukrainskoho-forumu-naukovykh-tovarystv
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1980-biblioteka-prostir-nauky-idei-ta-zmin-rol-naukovykh-bibliotek-sohodni-dyskusiia-z-dyrektorom-naukovoi-biblioteky-lnu-im-ivana-franka-u-ramkakh-vseukrainskoho-forumu-naukovykh-tovarystv
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1980-biblioteka-prostir-nauky-idei-ta-zmin-rol-naukovykh-bibliotek-sohodni-dyskusiia-z-dyrektorom-naukovoi-biblioteky-lnu-im-ivana-franka-u-ramkakh-vseukrainskoho-forumu-naukovykh-tovarystv
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практику. https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1986-fakhivtsi-ntb-nltu-ukrainy-uchasnyky-

vseukrainskoi-konferentsii-z-informatsiino-bibliohrafichnoi-diialnosti-na-platformi-profesiinoho-

dialohu-ta-obminu-dosvidom-bibliotekari-obhovoryly-suchasni-vyklyky-ta-innovatsii-v-haluzi 

 22 травня 2025 року працівники Науково-технічної бібліотеки НЛТУ України взяли 

участь у круглому столі «Бібліотека у часі: 120 років спадкоємності та майбутнього», що 

відбувся у Головній читальній залі Наукової бібліотеки Львівського національного 

університету імені Івана Франка та був присвячений 120-річчю будівлі бібліотеки. Учасники 

заходу - представники університетської адміністрації, науковці, бібліотекарі та громадськість 

- обговорили історичний розвиток книгозбірні, її архітектурну цінність, роль бібліотек у 

формуванні академічної традиції Львова, а також сучасні виклики діяльності бібліотек в 

умовах війни та цифрової трансформації. Участь у заході сприяла професійному обміну 

досвідом та осмисленню бібліотеки як відкритого інтелектуального простору, що поєднує 

спадкоємність традицій із розвитком цифрових, культурних і просвітницьких ініціатив. 

https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1987-biblioteka-u-chasi-120-rokiv-spadkoiemnosti-ta-

maibutnoho 

Працівники НТБ НЛТУ України взяли участь в онлайн-семінарі «Бібліотеки як 

простір ментальної підтримки в природоохоронному контексті», 

організованому Всеукраїнською екологічною лігою. У межах заходу 

розглядалися питання створення безпечного інформаційного простору, 

підтримки ментального здоров’я користувачів, формування 

екологічної свідомості та ролі бібліотек у забезпеченні сталого 

розвитку суспільства в умовах війни. Від бібліотеки активну участь у 

семінарі взяли Іванна Караван та Любов Сташко, які отримали 

сертифікати про підвищення кваліфікації. За результатами участі 

налагоджено професійну співпрацю з організаторами заходу, зокрема 

отримано літературу екологічного спрямування та методичні 

матеріали для подальшої просвітницької роботи з молоддю. 

(https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2009-biblioteka-iak-prostir-mentalnoi-pidtrymky-ta-

ekolohichnoho-vykhovannia-uchast-u-vseukrainskomu-seminari) 

27 травня 2025 року працівники НТБ НЛТУ України - директорка Наталія Мирович, 

заступник директора Валентина Новосад та завідувачка відділу обслуговування і зберігання 

фондів Любов Сташко — взяли участь у вебінарі «Професійний стандарт «Бібліотекар»: нові 

компетентності для сучасної бібліотеки», організованому Національною бібліотекою 

України імені Ярослава Мудрого. У межах заходу було представлено структуру та зміст 

оновленого професійного стандарту, перелік посад і кваліфікаційні вимоги до них, а також 

розглянуто практичні аспекти впровадження стандарту у діяльність бібліотек, зокрема щодо 

адаптації посадових інструкцій і формування кваліфікаційних центрів. Участь у вебінарі 

сприяла актуалізації професійних, цифрових, управлінських, комунікаційних та інноваційних 

компетентностей працівників бібліотеки, а також використанню положень стандарту в 

організації бібліотечної діяльності та вдосконаленні освітньо-професійної програми 

«Інформаційна діяльність» за спеціальністю «Бібліотечна, інформаційна та архівна справа». 

(https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2086-vebinar-profesiinyi-standart-bibliotekar-novi-

kompetentnosti-dlia-suchasnoi-biblioteky). 

16 липня 2025 року працівники НТБ НЛТУ України взяли участь у вебінарі 

«Хижацькі видання та недоброчесні публікаційні практики — як розпізнати й протидіяти?», 

організованому Державною науково-технічною бібліотекою України спільно з Центром 

відкритої науки за підтримки Міністерства освіти і науки України. У межах заходу 

розглянуто ключові загрози академічній доброчесності, пов’язані з діяльністю хижацьких 

видань, методи їх розпізнавання, критерії оцінювання якості наукових журналів та 

рекомендації щодо вибору авторитетних платформ для публікацій. Спікеркою вебінару 

виступила Ірина Тихонкова, кандидатка біологічних наук, старша дослідниця, представниця 

компанії Clarivate. Участь у вебінарі сприяла підвищенню рівня інформаційної та 

https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1986-fakhivtsi-ntb-nltu-ukrainy-uchasnyky-vseukrainskoi-konferentsii-z-informatsiino-bibliohrafichnoi-diialnosti-na-platformi-profesiinoho-dialohu-ta-obminu-dosvidom-bibliotekari-obhovoryly-suchasni-vyklyky-ta-innovatsii-v-haluzi
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1986-fakhivtsi-ntb-nltu-ukrainy-uchasnyky-vseukrainskoi-konferentsii-z-informatsiino-bibliohrafichnoi-diialnosti-na-platformi-profesiinoho-dialohu-ta-obminu-dosvidom-bibliotekari-obhovoryly-suchasni-vyklyky-ta-innovatsii-v-haluzi
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1986-fakhivtsi-ntb-nltu-ukrainy-uchasnyky-vseukrainskoi-konferentsii-z-informatsiino-bibliohrafichnoi-diialnosti-na-platformi-profesiinoho-dialohu-ta-obminu-dosvidom-bibliotekari-obhovoryly-suchasni-vyklyky-ta-innovatsii-v-haluzi
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1987-biblioteka-u-chasi-120-rokiv-spadkoiemnosti-ta-maibutnoho
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1987-biblioteka-u-chasi-120-rokiv-spadkoiemnosti-ta-maibutnoho
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2009-biblioteka-iak-prostir-mentalnoi-pidtrymky-ta-ekolohichnoho-vykhovannia-uchast-u-vseukrainskomu-seminari
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2009-biblioteka-iak-prostir-mentalnoi-pidtrymky-ta-ekolohichnoho-vykhovannia-uchast-u-vseukrainskomu-seminari
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2086-vebinar-profesiinyi-standart-bibliotekar-novi-kompetentnosti-dlia-suchasnoi-biblioteky
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2086-vebinar-profesiinyi-standart-bibliotekar-novi-kompetentnosti-dlia-suchasnoi-biblioteky


32 

 

публікаційної грамотності, що є важливим для консультативної підтримки науковців і 

забезпечення академічної доброчесності в університеті. 

XV Львівський міжнародний бібліотечний форум «Бібліотека: довіра і 

відповідальність» (16–20 вересня 2025 р., м. Львів). Представники НТБ НЛТУ України - 

директор Наталія Мирович та заступник директора Валентина Новосад, зав.відділу 

обслуговування і зберігання фондів Любов Сташко, провідний бібліотекар Світлана Ференс - 

взяли участь у XV Львівському міжнародному бібліотечному форумі, який об’єднав 

бібліотекарів, науковців та освітян України й закордону. У межах форуму обговорювалися 

питання місії сучасних бібліотек, академічної доброчесності, лідерства в умовах війни, 

цифровізації, безбар’єрності та міжінституційних партнерств. Учасники представили досвід 

НТБ НЛТУ України у сфері розвитку інституційного репозитарію, оцифрування фондів і 

підтримки академічної доброчесності. Форум засвідчив активну роль українських бібліотек у 

трансформаційних процесах та інтеграції у глобальний освітньо-науковий простір. 

(https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2061-xv-lvivskyi-mizhnarodnyi-bibliotechnyi-forum-

biblioteka-dovira-i-vidpovidalnist).  

 

2.  Сертифіковані курси та програми підвищення кваліфікації. 

 18 лютого 2025 року пройдено дистанційне підвищення кваліфікації у формі вебінару 

«Canva 2025: інноваційні інструменти для створення освітніх матеріалів», організованого 

ТОВ «На Урок» (2 години / 0,06 кредиту ЄКТС), що відповідає вимогам постанови КМУ 

№800 із відповідними змінами. У результаті навчання набуто та вдосконалено професійні, 

інноваційні, інформаційно-комунікаційні та цифрові компетентності, зокрема навички 

використання сучасних цифрових інструментів для створення освітніх матеріалів і 

впровадження інноваційних підходів у професійній діяльності. Сертифкат № В1214-5265704, 

Новосад В. 

У звітному періоді працівники Науково-технічної бібліотеки НЛТУ України 

проходили сертифіковані програми підвищення кваліфікації, спрямовані на розвиток 

цифрових, інформаційних та професійних компетентностей. У травні - червні 2025 року 

працівники бібліотеки взяли участь у Всеукраїнському освітньому курсі «ВЕЛИКИЙ курс 

про ШІ в освіті» (26 травня  - 9 червня 2025 р.), організованому ГО «Прогресильні» за 

підтримки Міністерства освіти і науки України та Міністерства цифрової трансформації 

України. За результатами навчання отримано сертифікати обсягом 45 годин (1,5 кредити 

ЄКТС). У межах курсу сформовано такі компетентності: застосування ШІ-інструментів у 

професійній діяльності бібліотеки, оптимізація внутрішніх процесів, підвищення цифрової та 

інформаційної грамотності, усвідомлення етичних і безпекових аспектів використання ШІ. 

Навчання успішно завершили: Наталія Мирович — сертифікат № ВКШІО-2494; Валентина 

Новосад — сертифікат № ВКШІО-2735; Любов Сташко — сертифікат № ВКШІО-3696. 

Інформація про участь працівників НТБ НЛТУ України у курсі оприлюднена на офіційному 

вебсайті бібліотеки: https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2001-pratsivniki-naukovo-

tekhnichnoji-biblioteki-nltu-ukrajini-sered-vipusknikiv-velikogo-kursu-pro-shi-v-osviti 

Заступник директора НТБ НЛТУ України Валентина Новосад пройшла курс 

підвищення кваліфікації «Академія ШІ для освітян від Google» у період з 7 квітня по 18 

травня 2025 року. За результатами навчання отримано сертифікат № AIAFEBGC1-1687 від 

18.05.2025 р. (30 годин, 1 кредит ЄКТС). 

У травні 2025 року Валентина Новосад взяла участь 

у науково-практичному семінарі з підвищення кваліфікації 

«Окремі питання інтеграції e-ресурсів ЗВО і НУ з 

Національним репозитарієм академічних текстів» 

(20.05.2025 р., 2 акад. год), проведеному в межах Тижня 

Відкритого Уряду - 2025 у рамках міжнародної ініціативи 

«Партнерство «Відкритий Уряд». Захід організовано 

Міністерством освіти і науки України та ДНУ 

«Український інститут науково-технічної експертизи та інформації» і був спрямований на 

https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2061-xv-lvivskyi-mizhnarodnyi-bibliotechnyi-forum-biblioteka-dovira-i-vidpovidalnist
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2061-xv-lvivskyi-mizhnarodnyi-bibliotechnyi-forum-biblioteka-dovira-i-vidpovidalnist
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2001-pratsivniki-naukovo-tekhnichnoji-biblioteki-nltu-ukrajini-sered-vipusknikiv-velikogo-kursu-pro-shi-v-osviti
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/2001-pratsivniki-naukovo-tekhnichnoji-biblioteki-nltu-ukrajini-sered-vipusknikiv-velikogo-kursu-pro-shi-v-osviti
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формування компетентностей з роботи з Національним репозитарієм академічних текстів, 

інтеграції e-ресурсів ЗВО і НУ та розвитку відкритого доступу до наукових даних. За 

результатами участі отримано сертифікат від 20.05.2025 р. 

У період з 20 по 23 травня 2025 року Валентина Новосад узяла участь у XIV 

Всеукраїнській онлайн-школі бібліотечного журналіста на тему «Штучний інтелект у 

бібліотечних медіа: тренд чи необхідність?», що відбулася у форматі онлайн на платформі 

Zoom. Захід був присвячений вивченню можливостей застосування штучного інтелекту в 

бібліотечних медіа, створенні текстового та візуального контенту, питанням інклюзивності, 

етики та протидії дезінформації. За результатами участі отримано сертифікат № 2025-525 (20 

годин, 0,67 кредиту ЄКТС) (https://iupp.nltu.edu.ua/artificial_intelligence/ ). 

Упродовж 2025 року працівники інформаційно-бібліографічного відділу НТБ НЛТУ 

України Іванна Караван та Ольга Куца системно підвищували кваліфікацію, беручи участь у 

серії навчальних онлайн-вебінарів, організованих компанією Clarivate, Державною науково-

технічною бібліотекою України та партнерами. Заходи були спрямовані на розвиток 

компетентностей у сфері відкритої науки, академічної доброчесності, управління 

дослідницькими даними, наукометрії та використання аналітичних інструментів Web of 

Science і InCites. 

 16 січня 2025 року - участь у вебінарі «Персональний кабінет, профіль 

науковця та профіль установи у Web of Science Core Collection». Опрацьовано 

налаштування персонального кабінету, авторського профілю, історії пошуку та 

сповіщень. Отримано сертифікати. 

 11 квітня 2025 року - участь у вебінарі «Відкрита наука: мета, завдання та 

принципи. FAIR-дані у життєвому циклі дослідження». Розглянуто принципи відкритої 

науки та FAIR-підхід до управління науковими даними. Отримано сертифікати. 

 24 квітня 2025 року - участь у вебінарі «Ефективніші дослідження за 

допомогою штучного інтелекту: як Web of Science підтримує інновації». Ознайомлення з 

AI-інструментами Web of Science для підтримки досліджень і аналітики. Отримано 

сертифікати. 

 21 травня 2025 року - участь у вебінарі «Інструменти перевірки відповідності 

дослідницьких даних принципам FAIR». Опрацьовано практичні інструменти оцінювання 

якості дослідницьких даних. Отримано сертифікати. 

 27 серпня 2025 року - участь у вебінарі «Академічна доброчесність та етика 

наукових досліджень в епоху відкритої науки». Розглянуто питання академічної етики, 

плагіату, атрибутування авторства та використання відкритих ресурсів. Отримано 

сертифікати. 

 4 вересня 2025 року - участь у вебінарі «Оцінка діяльності установи за 

показниками Web of Science Core Collection та InCites». Проаналізовано профіль 

установи, механізми його коригування та використання аналітичної системи InCites. 

Отримано сертифікати. 

Сертифікати працівників відділу за 2025 рік доступні за посиланнями: 

І. І. Караван — 

https://drive.google.com/drive/folders/12onG15fezGa

mERles6B-3cnDn87mAlx6 

О. І. Куца — 

https://drive.google.com/drive/folders/1ObR534Ox7xe

1IQqh1IdT9wYiXMvt8d88 

 У листопаді 2025 року Валентина Новосад 

взяла участь у двох освітніх курсах у межах 

міжнародного проєкту «Ukrainian-German Teaching 

Network for a Digital Transformation of 

Environmental Education» (2022–2025), що 

реалізується під патронатом Університету сталого 

https://iupp.nltu.edu.ua/artificial_intelligence/
https://drive.google.com/drive/folders/12onG15fezGamERles6B-3cnDn87mAlx6
https://drive.google.com/drive/folders/12onG15fezGamERles6B-3cnDn87mAlx6
https://drive.google.com/drive/folders/1ObR534Ox7xe1IQqh1IdT9wYiXMvt8d88
https://drive.google.com/drive/folders/1ObR534Ox7xe1IQqh1IdT9wYiXMvt8d88
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розвитку м. Еберсвальде (HNEE, Німеччина) за участі НЛТУ України та фінансування 

DAAD. Зокрема, 23 листопада 2025 року було успішно завершено курс «Digital Didactics: 

Strategies and Tools for Online Teaching» (1 кредит ЄКТС), спрямований на опанування 

сучасних дидактичних підходів і цифрових інструментів онлайн-навчання. Також у період 

11–20 листопада 2025 року пройдено курс «Віртуальні тури для навчання і викладання» 

(серія вебінарів «Віртуальні тури»), у межах якого опрацьовано практичні аспекти створення 

та використання віртуальних освітніх середовищ (2 кредити ЄКТС, сертифікат № 

5272581168VN). Отримані знання та навички сприяли підвищенню цифрових і дидактичних 

компетентностей та розширенню можливостей упровадження інноваційних форматів 

інформаційно-освітньої діяльності Науково-технічної бібліотеки НЛТУ України. 

 27 листопада 2025 року Валентина Новосад пройшла підвищення кваліфікації за 

програмою «Штучний інтелект і академічна доброчесність: як не переступити межу 

дозволеного?», організованою Міністерством освіти і науки України спільно з Карпатським 

національним університетом імені Василя Стефаника. За результатами навчання отримано 

сертифікат про підвищення кваліфікації ПК02125266 СІ № 01808-25 (реєстраційний № 

1808/25) обсягом 0,3 кредиту ЄКТС. Навчання сприяло поглибленню знань щодо етичних і 

правових аспектів використання штучного інтелекту в освітній та науковій діяльності, а 

також дотриманню принципів академічної доброчесності в бібліотечній практиці. 

 Караван Іванна успішно завершила курс з 

вивчення англійської мови VOCABULARY 

WordMine2 (проєкт English4Ukraine 

Маріупольського державного університету). Курс 

був спрямований на розширення словникового 

запасу англійської мови та передбачав опрацювання 

400 одиниць загальної лексики з використанням 

практичних вправ. За результатами навчання 

отримано сертифікат «Vocabulary for General 

English» обсягом 45 академічних годин (1,5 ECTS 

кредиту), що підтверджує підвищення іншомовної 

комунікативної компетентності. 

 У звітному періоді усі працівники Науково-технічної бібліотеки НЛТУ України 

пройшли навчання та обов’язкове тестування на національній освітній платформі 

«Дія.Освіта» відповідно до доручень департаменту освіти і науки Львівської обласної 

державної адміністрації. Навчання охоплювало такі напрями: 

 «Цифрограм для бібліотекарів»; 

 «Кіберграм» (кібергігієна та цифрова безпека); 

 «Гендерна рівність та соціальна інклюзія в комунікаціях»; 

 «Люди з досвідом війни. Гідність. Взаємодія». 

 За результатами тестування працівники підтвердили високий рівень цифрової та 

соціально-комунікаційної компетентності. Більшість результатів оцінювання за напрямами 

«Цифрограм» і «Кіберграм» відповідали рівням B1–B2 та C1–C2, що свідчить про: впевнене 

володіння цифровими інструментами; сформовані навички кібербезпеки та цифрової гігієни; 

готовність до роботи в умовах цифрової трансформації бібліотечних процесів; усвідомлення 

принципів інклюзивної, етичної та безбар’єрної комунікації. 

 Окремо відзначено Валентину Новосад, заступника директора, яка успішно пройшла 

додаткове тестування «Цифрограм для вчителів». 

Усі учасники отримали сертифікати, що підтверджують набуті компетентності. 

Інформаційний супровід заходу: «Навчаємося, тестуємо, вдосконалюємось: Науково-

технічна бібліотека НЛТУ - учасник платформи “Дія.Освіта”» 

(https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1995-5-navchaiemosia-testuiemosia-

vdoskonaliuiemos-naukovo-tekhnichna-biblioteka-nltu-uchasnyk-platformy-diia-osvita). 

  

https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1995-5-navchaiemosia-testuiemosia-vdoskonaliuiemos-naukovo-tekhnichna-biblioteka-nltu-uchasnyk-platformy-diia-osvita
https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1995-5-navchaiemosia-testuiemosia-vdoskonaliuiemos-naukovo-tekhnichna-biblioteka-nltu-uchasnyk-platformy-diia-osvita
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№ 

з/п 
ПРІЗВИЩЕ, ІМ’Я, ПОСАДА 

НОМЕРИ СЕРТИФІКАТІВ ЗА УСПІШНЕ 

ПРОХОДЖЕННЯ 

освітнього серіалу симулятора 

1 Мирович Наталія, директор #C0077711822 #S 0000068190 

2 Новосад Валентина, зав.відділу #C0077579710 #S 0000058481 

3 Караван Іванна, зав.відділу #C0077039250 #S 0000071393 

4 Сташко Любов, пров.бібліот. #C0076999154 #S 0000069250 

5 Галькевич Марія, бібліот. II кат. #C0077081287 #S0000069573 

6 Кузнєцова Лариса, пров.бібліот. #C0077172877 #S 0000069130 

7 Грицак Леся, пров.бібліот. #С0077344121 #S0000082675 

8 Куца Ольга, пров.бібліогр. #C0076539780 #S 0000068809 

9 Гоцуляк Світлана, бібліот.   #S 0000075843 

10 Чоповська Галина, пров.бібліот. #C0077729213 #S 0000068547 

11 Калько Інна, пров.бібліот. #C0077814350  

 

 

 ПРІЗВИЩЕ, ІМ’Я ПОСАДА 

НОМЕРИ СЕРТИФІКАТІВ ЗА УСПІШНЕ 

ПРОХОДЖЕННЯ 

ЦИФРОГРАМ 

ДЛЯ 

ВЧИТЕЛІВ 

ЦИФРОГРАМ 

ДЛЯ 

БІБЛІОТЕКАРІ

В 

КІБЕРГРАМ 

 Мирович Наталія директор  #D0001328223 #D000133028О 

 Онишко Олександра заст. директора  #D0001329381 #D0001329173 

 Караван Іванна зав.відділу  #D0001313126 #D0001322603 

 Новосад Валентина зав.відділу #D0001320459 #D0001157980 #D0001320389 

 Грицак Леся пров.бібліот.  #D0001310962 #D0001328503 

 Калько Інна пров.бібліот.  #D0001323171 #D0001314063 

 Кузнєцова Лариса пров.бібліот.  #D0001295132 #D0001325251 

 Сташко Любов пров.бібліот.  #D0001103605 #D0001322168 

 Чоповська Галина пров.бібліот.  #D0001328565 #D0001329912 

 Ференс Світлана пров.бібліот.  #D0001330566  #D0001321122 

 Куца Ольга пров.бібліогр.  #D0001322865 #D0001322810 

 Молинська Любов бібліот. I кат.  #D0001328571 #D0001328362 

 Галькевич Марія бібліот. II кат.  #D0001314252 #D0001322419 

 Гоцуляк Світлана бібліот.  #D0001305905 #D0001324816 

  

 У грудні 2025 року Валентина Новосад пройшла підвищення кваліфікації за двома 

програмами для науково-педагогічних працівників у межах бюджетної програми 2201250 

«Надання післядипломної освіти». Зокрема, успішно завершено курс «Менторство, 

фасилітація, тренерство у закладах вищої освіти» (сертифікат СТ № 02071010/12948-25, 30 

годин, 1 кредит ЄКТС, термін навчання: 01.12–19.12.2025), спрямований на розвиток 

навичок наставництва, фасилітації та тренерської діяльності в освітньому середовищі. 

Пройдено курс «Новітні інструменти розроблення та впровадження інтерактивних онлайн-

курсів в освітній процес» (сертифікат СТ № 02071010/12781-25, 30 годин, 1 кредит ЄКТС, 

01.12–19.12.2025), орієнтований на опанування сучасних цифрових інструментів і методик 

онлайн-навчання. Отримані результати сприяли підвищенню педагогічних, цифрових і 

комунікаційних компетентностей та можуть бути використані у розвитку освітньо-

інформаційної діяльності бібліотеки. 

 

III. Інтеграція результатів підвищення кваліфікації у практичну діяльність 

Отримані під час участі у програмах підвищення кваліфікації, семінарах, тренінгах і 

методичних заходах знання та професійні навички були безпосередньо впроваджені у 

щоденну діяльність структурних підрозділів НТБ НЛТУ України. Інтеграція результатів 

навчання здійснювалася відповідно до функціональних обов’язків працівників і напрямів 
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роботи бібліотеки, що забезпечило практичну спрямованість системи професійного розвитку 

персоналу. 

У бібліотечно-інформаційній діяльності це проявилося в удосконаленні форм 

обслуговування користувачів, оптимізації внутрішніх процесів, підвищенні якості довідково-

бібліографічного обслуговування та більш ефективному використанні фондів, зокрема 

електронних і періодичних ресурсів. Набуті компетентності сприяли впровадженню 

сучасних підходів до організації бібліотечних процесів і адаптації роботи бібліотеки до умов 

цифровізації. 

У наукометричній та науково-інформаційній діяльності результати навчання були 

використані під час супроводу науково-педагогічних працівників університету, роботи з 

міжнародними наукометричними базами даних, формування та підтримки бібліометричних 

профілів, а також розвитку інституційного репозитарію НЛТУ України. Це сприяло 

підвищенню якості інформаційної підтримки наукової діяльності та реалізації принципів 

відкритої науки. 

У комунікаційній діяльності бібліотеки отримані знання використовувалися для 

вдосконалення онлайн-комунікації, розвитку цифрового іміджу бібліотеки, наповнення 

вебсайту та сторінок у соціальних мережах актуальним інформаційним контентом, а також 

для підвищення рівня медіаграмотності й інформаційної безпеки у взаємодії з 

користувачами. 

Інтеграція результатів підвищення кваліфікації у практичну діяльність забезпечила 

посилення професійної спроможності колективу НТБ НЛТУ України, підвищення якості 

бібліотечно-інформаційних послуг і створення організаційних передумов для подальшого 

розвитку бібліотеки відповідно до сучасних вимог освітнього та наукового середовища. 

 

 

ЕЛЕКТРОННІ ПОСЛУГИ НТБ НЛТУ УКРАЇНИ 
 У 2025 році здійснювалося надання електронних послуг НТБ НЛТУ України в 

онлайн-режимі, що забезпечило віддалений доступ користувачів до інформаційних ресурсів і 

консультаційної підтримки. 

Функціонувала послуга «Віртуальна довідка / Задати питання», спрямована на 

оперативне опрацювання разових інформаційних запитів користувачів з різних галузей 

знань. Упродовж звітного року виконано 579 віртуальних довідок. 

Режим доступу: http://library.nltu.edu.ua/index.php/virtual-help/zadaty-pytannia 

Надавалася послуга електронної доставки документів (ЕДД), що передбачає 

отримання електронних копій статей та фрагментів друкованих видань із фондів бібліотеки 

для наукових і освітніх потреб з дотриманням вимог авторського права. У 2025 році через 

електронну пошту s4.lib@nltu.edu.ua виконано 212 замовлень, що становить 3180 сканованих 

сторінок документів. Режим доступу: http://library.nltu.edu.ua/index.php/virtual-help/elektronna-

dostavka-dokumentiv-blank-zamovlennia 

Здійснювалося визначення бібліотечних індексів УДК, у тому числі в дистанційному 

форматі. Загалом виконано 987 довідок, з яких 521 — в онлайн-режимі. 

Режим доступу: http://library.nltu.edu.ua/index.php/virtual-help/indenky-udk-bbk-avtorskyi-znak 

Крім того, у звітному році надавалися такі електронні та консультаційні сервіси: 

 послуга з оформлення бібліографічних списків відповідно до чинних 

національних та міжнародних стандартів бібліографічного опису; у 2025 році 

підготовлено 45 бібліографічних списків. Режим доступу: 

http://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/581-123456789 

 сервіс «Куратор силабусу навчальної дисципліни», спрямований на 

інформаційний і бібліографічний супровід освітніх компонентів, актуалізацію 

літературної бази силабусів та забезпечення відповідності вимогам акредитації освітніх 

програм; у звітному році виконано 6 консультацій щодо пошуку та добору літератури. 

Режим доступу: https://library.nltu.edu.ua/index.php/elektronni-posluhy/kurator-sylabusu-

navchalnoi-dystsypliny 
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 підтримка з налаштування віддаленого доступу до електронних ресурсів, що 

здійснювалася у форматі індивідуальних консультацій через електронну пошту 

ib.lib@nltu.edu.ua,  у 2025 році надано 59 консультацій; 

 консультаційний супровід щодо створення, верифікації та підтримання 

актуальності профілю дослідника, а також щодо ефективної роботи з міжнародними 

наукометричними базами даних Scopus та Web of Science, у звітному році надано 29 

індивідуальних консультацій (електронна пошта ib.lib@nltu.edu.ua  ); 

 фаховий супровід зі створення та впорядкування авторських профілів у Scopus 

та Web of Science, включно з уточненням афіліації та корекцією авторських 

ідентифікаторів, у 2025 році здійснено 15 індивідуальних консультацій (електронна 

пошта ib.lib@nltu.edu.ua ); 

 система онлайн-замовлень бібліотечних послуг, нова електронна послуга, яка у 

2025 році пройшла етап тестування та продемонструвала практичну ефективність, 

зокрема: 

- заявку на створення електронної копії навчального посібника — виконано 18 

заявок-замовлень; 

- заявку на електронну доставку документів (ЕДД) — опрацьовано 45 заявок; 

- заявку-рекомендацію на придбання навчальної літератури — послуга 

перебуває на етапі апробації. 

 Розвиток і впровадження електронних послуг у 2025 році сприяли підвищенню 

оперативності бібліотечного обслуговування, розширенню можливостей дистанційної 

взаємодії з користувачами та забезпеченню ефективної інформаційної підтримки освітньої й 

наукової діяльності університету відповідно до вимог цифрової трансформації та 

нормативних критеріїв МОН України. 

 

 

ВЕБПРЕДСТАВНИЦТВО НАУКОВО-ТЕХНІЧНОЇ БІБЛІОТЕКИ НЛТУ УКРАЇНИ 

(ВЕБСАЙТ НТБ НЛТУ УКРАЇНИ) 

 URL вебсайту: http://library.nltu.edu.ua/ 

Вебсайт Науково-технічної бібліотеки НЛТУ України є ключовим елементом 

інформаційної інфраструктури університету та забезпечує підтримку освітньої, наукової й 

інноваційної діяльності закладу вищої освіти. Через вебресурс реалізується інформаційний 

супровід навчального процесу, популяризація наукового доробку університету та розвиток 

інформаційної культури академічної спільноти. 

Вебсайт функціонує як універсальний комунікаційний майданчик між бібліотекою та 

користувачами, забезпечуючи відкритий і зручний доступ до бібліотечних ресурсів, 

електронних сервісів і довідкової інформації. Його структура та наповнення орієнтовані на 

потреби студентів, науково-педагогічних працівників і дослідників та відповідають сучасним 

вимогам до вебресурсів закладів вищої освіти. 

У системі бібліотечно-інформаційного обслуговування вебсайт виконує функцію 

інструменту цифрової трансформації, що дозволяє розширювати форми надання послуг, 

упроваджувати дистанційні та електронні сервіси, забезпечувати безперервний доступ до 

інформаційних ресурсів. 

Вебсайт НТБ НЛТУ України розроблено відповідно до стратегічних засад діяльності 

університету та забезпечено: цілодобовий доступ до інформаційних ресурсів і сервісів; 

актуальність, повноту та достовірність інформації; функціональність, зручність навігації та 

користувацьку орієнтованість. 

 Основні завдання та напрями розвитку вебсайту. У 2025 році розвиток 

вебпредставництва бібліотеки здійснювався відповідно до завдань університету та вимог 

акредитації освітніх програм. Вебсайт виконує представницьку функцію, забезпечуючи 

публічне позиціонування Національного лісотехнічного університету України та Науково-

технічної бібліотеки в національному й міжнародному інформаційному просторі. 
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Одним із пріоритетних напрямів стало розширення форм бібліотечно-інформаційного 

обслуговування шляхом упровадження інноваційних електронних сервісів. У 2025 році 

започатковано віртуальну послугу «Куратор силабусу навчальної дисципліни» 

(https://library.nltu.edu.ua/index.php/elektronni-posluhy/kurator-sylabusu-navchalnoi-dystsypliny ), 

спрямовану на інформаційно-аналітичну підтримку науково-педагогічних працівників та 

якісне забезпечення освітніх програм. Послуга передбачає фаховий добір літератури 

відповідно до змісту дисциплін, аналіз актуальних наукових джерел, формування 

рекомендованих списків для силабусів, інтеграцію матеріалів до електронного каталогу 

бібліотеки та забезпечення доступу до релевантних інформаційних ресурсів. 

Вебсайт НТБ НЛТУ України - наукометричний хаб. Концентрація ресурсів для роботи 

з базами Web of Science та Scopus, що сприяє підвищенню публікаційної активності 

науковців університету. Через вебсайт забезпечено централізований доступ до внутрішніх 

бібліотечних ресурсів, зокрема електронного каталогу (повнотекстових колекцій), 

інституційного репозитарію та інших цифрових ресурсів. Водночас реалізується інтеграція з 

зовнішніми науковими й інформаційними платформами. Окремий розділ «Наукометрія» 

(https://library.nltu.edu.ua/index.php/naukometriia/1860-naukovi-bazy-danykh) забезпечує 

інформаційну підтримку наукової діяльності університету та сприяє підвищенню 

публікаційної активності дослідників. 

Інформаційне наповнення вебсайту структуровано за основними функціональними 

блоками: загальна інформація, ресурси та послуги, новини. 

З метою систематизації бібліотечних фондів і забезпечення прозорості ресурсного 

забезпечення освітніх програм у 2025 році створено окремий розділ «Інформаційні ресурси». 

Його запровадження спрямоване на документальне підтвердження відповідності 

бібліотечного забезпечення вимогам стандартів вищої освіти та критеріїв акредитації. Розділ 

містить інформацію про видання Науково-технічної бібліотеки НЛТУ України, фонд 

дисертацій та колекцію періодичних видань, що використовуються в освітньому й науковому 

процесах. Представлення цих ресурсів у структурованому та відкритому форматі забезпечує 

можливість оцінювання їх повноти, актуальності та доступності під час акредитаційних 

процедур. 

З метою інтеграції наукового доробку університету у національний та світовий 

науковий простір вебсайт Науково-технічної бібліотеки НЛТУ України інтегрований з 

Інституційним репозитарієм університету, що забезпечує доступ до повнотекстової бази 

даних наукових праць та сприяє підвищенню видимості результатів наукової діяльності у 

цифровому середовищі. Через вебресурс також надається інформаційно-консультаційна 

підтримка користувачів щодо роботи з міжнародними наукометричними базами даних Web 

of Science, Scopus та іншими авторитетними інформаційними ресурсами. 

Важливим чинником ефективності вебпредставництва бібліотеки є системна 

інтеграція вебсайту із соціальними мережами, що формує єдиний інформаційно-

комунікаційний простір бібліотеки та університету. Зокрема, сторінка НТБ НЛТУ України у 

соціальній мережі Facebook використовується як дієвий інструмент комунікації з 

академічною спільнотою та забезпечує оперативне інформування про нові надходження до 

фондів, наукові публікації, інформаційно-просвітницькі заходи, конференції, вебінари та 

інші події. Інформаційні матеріали системно супроводжуються гіперпосиланнями на вебсайт 

бібліотеки, що забезпечує взаємодоповнюваність контенту та сприяє залученню користувачів 

до використання електронних ресурсів. 

Через вебсайт і соціальні мережі бібліотеки висвітлюються актуальні напрями 

діяльності, пов’язані з формуванням інформаційної культури, розвитком навичок наукового 

пошуку, популяризацією принципів академічної доброчесності, підвищенням рівня 

медіаграмотності, екологічної освіти та національно-патріотичного виховання студентської 

молоді. 

У 2025 році вебсайт Науково-технічної бібліотеки НЛТУ України залишався 

важливим інструментом забезпечення відкритості бібліотеки, підвищення її цифрової 

видимості та інтеграції бібліотечних інформаційних ресурсів в освітню й наукову діяльність 
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університету, що органічно доповнюється активною присутністю бібліотеки у соціальних 

мережах. Разом з тим подальший розвиток вебсайту доцільно спрямувати на посилення 

інтерактивності, удосконалення користувацького досвіду, розширення мультимедійного 

контенту та впровадження інструментів аналізу користувацької активності. Реалізація 

зазначених напрямів сприятиме підвищенню ефективності вебпредставництва та зміцненню 

ролі Науково-технічної бібліотеки НЛТУ України як сучасного цифрового інформаційного 

центру університету. 

 

 

КОМУНІКАЦІЯ. ПРИСУТНІСТЬ НТБ НЛТУ УКРАЇНИ  

У СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖАХ 

У 2025 році продовжено системний розвиток інтернет-представництва НТБ НЛТУ 

України як одного з пріоритетних напрямів комунікаційної та інформаційної діяльності. В 

умовах воєнного стану соціальні мережі залишалися важливим інструментом інформування, 

взаємодії з користувачами та популяризації бібліотечних ресурсів і послуг, доповнюючи 

офіційний вебсайт бібліотеки як джерело нормативної, довідкової та офіційної інформації. 

Соціальні мережі розглядалися як ефективний інструмент реалізації основної місії 

бібліотеки - організації та управління інформаційними ресурсами й забезпечення доступу до 

бібліотечних фондів, а також як середовище формування стійких комунікацій і зворотного 

зв’язку з користувачами в умовах цифровізації освітнього простору. 

НТБ НЛТУ України активно представлена у соціальних мережах Facebook, Instagram 

та YouTube з урахуванням їх комунікаційної специфіки та особливостей цільової аудиторії. 

Таблиця 4.1. Основна робота вебсайту НТБ НЛТУ України за 2025 рік 

Зміст роботи Обсяг роботи Термін 

Адміністрування вебсайту  Щоденно Протягом року 

Інформаційне оновлення вебсайту 85 статей Протягом року 

Генерування інформаційного наповнення  

(аналіз інформаційних джерел) 
Щоденно Протягом року 

Поточне представлення подій, заходів та інших новин на вебсайті  Щотижня Протягом року 

Аналіз виконаної роботи, її оцінювання та визначення перспектив. 

Моніторинг стану вебсайту бібліотеки, аналіз аналогічних 

вебресурсів інших бібліотек 

Щотижня Протягом року 

Актуалізація розділів вебсайту бібліотеки, де представлена 

інформація про фонди (друковані, електронні, архівні) 
Щомісяця Протягом року 

Моніторинг роботи базового власного електронного ресурсу - 

Електронного каталогу 
Щомісяця Протягом року 

Оновлення інформації у розділі «Ресурси бібліотеки» 

- Віртуальні виставки 
18 

Виставка 

Протягом року, 

по-квартально 

- Сторінка першокурсника оновлення Серпень, Вересень 

- Бібліографічна продукція: 

Протягом року             -  бібліографічний покажчик 4 

            -  бібліографічні списки 6 

- Масова форма інформування 2 бюлетені Протягом року 

Оновлення інформації у розділі «Про бібліотеку» Щомісяця Протягом року 

Оновлення інформації у розділі «Галерея» 23 фотоальбоми Протягом року 

Електронні послуги 

К-сть звернень до ЕК 28231 Протягом року 

- Віртуальна довідка /Задати питання/ 579 довідок Протягом року 

- Організація та підтримка сервісу ЕДД 212 замовлення Протягом року 

- Визначення індексів УДК (онлайн) 579 довідки Протягом року 

- Оформлення бібліографічних списків 45 довідок Протягом року 

«Self-promotion» вебсайту /розкрутка/  Протягом року 

Дотримання календарного плану робіт та звітність Щомісяця 
Протягом року, 

по-квартально 

Планування роботи вебсайту на 2026 р.  Травень-Грудень 
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На цій основі формувався контент-план, орієнтований на інформаційні потреби студентів, 

науково-педагогічних працівників і фахівців бібліотечної сфери, а також на підвищення 

впізнаваності бібліотеки й університету в цифровому просторі. 

Діяльність у соціальних мережах реалізовувалася за напрямами представлення 

результатів роботи бібліотеки, оперативного інформування про ресурси, сервіси та події, 

розвитку комунікації з користувачами й професійною спільнотою, а також вивчення 

інформаційних потреб аудиторії з метою вдосконалення бібліотечних послуг. 

Контент-стратегія ґрунтувалася на системному плануванні публікацій, регулярному 

оновленні матеріалів, балансі між інформаційним та просвітницьким контентом, активній 

взаємодії з користувачами й моніторингу зворотного зв’язку. У процесі формування 

контенту враховувалися алгоритми соціальних мереж, що зумовлювало необхідність 

підтримання стабільної активності публікацій та стимулювання залученості аудиторії. 

У роботі використовувалися інструменти соціальних платформ (хештеги, 

гіперпосилання), а також здійснювалася робота з підвищення цифрових компетентностей 

працівників бібліотеки з метою ефективного використання можливостей соціальних мереж 

для аналізу запитів і вподобань користувачів. 

Загалом системна й професійно організована присутність НТБ НЛТУ України у 

соціальних мережах у 2025 році сприяла розширенню аудиторії, підвищенню доступності 

бібліотечних ресурсів і послуг, зростанню рівня взаємодії з користувачами та формуванню 

позитивного іміджу бібліотеки як сучасного інформаційного й культурно-освітнього центру. 

Facebook. Основним цифровим каналом комунікації залишається соціальна мережа 

Facebook – офіційна сторінка «Науково-технічна бібліотека НЛТУ України» 

(https://www.facebook.com/ntbnltu), створена 30 червня 2016 року. Станом на звітний період 

(обрано для аналізу 90 днів / 11.11.2025р. – 08.01.2026р.)  сторінка налічує 1 235 читачів, 1 

021 підписника та 1 071 користувача з позначкою «Подобається». Адміністратор сторінки - 

Валентина Новосад, модератор - Любов Сташко. 

Станом на 8 січня 2026 року сторінка демонструє стабільне органічне зростання: 

кількість читачів зросла на 2,5 % за останні 90 днів (чистий приріст - 28 осіб), при низькому 

рівні відтоку (11 скасувань підписки).  

Загальна кількість переглядів склала 161 224, що на 54 % більше, ніж у попередньому 

періоді. При цьому 65,1 % переглядів здійснено користувачами, які не є підписниками 

сторінки, що свідчить про високий рівень віральності контенту. Кількість 1-хвилинних 

переглядів зросла на 19 % (234), тоді як 3-секундні перегляди зменшилися до 3 628, що 

вказує на зростання зацікавленості у змістовному контенті. Загальна кількість взаємодій 

становила 14 491 (+5,3 %), з яких 9 060 - реакції, 859 - поширення, 185 - коментарі. 

Найефективнішими форматами за охопленням залишаються публікації зі світлинами (58,5 

%) та галереї (20,6 %); частка посилань становить 11,3 %, відео Reels – 7,5 %. 

 

https://www.facebook.com/ntbnltu
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Аудиторія сторінки є переважно жіночою (понад 70 %) та соціально зрілою. 

Найактивнішими є вікові групи 35–44 роки (25,3 %), 45–54 роки (23,5 %) і 55–64 роки (21,4 

%). Географічно домінує Україна (89,5 %), з найбільшою концентрацією користувачів у 

Львові (60,8 %) та Києві (15,7 %). 

 

 

Діяльність сторінки НТБ НЛТУ України у Facebook у звітному періоді є 

результативною та стабільною. Висока частка переглядів з боку не-підписників підтверджує 

актуальність і суспільну значущість контенту. Найефективнішими для сформованої аудиторії 

залишаються статичні візуальні формати. Подальший розвиток сторінки доцільно 

орієнтувати на професійну, наукову та культурно-історичну тематику для аудиторії віком 

35+, із паралельним розширенням контенту, спрямованого на залучення студентської молоді 

(інформація про ресурси, події, освітні можливості та сервіси бібліотеки). 
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З метою забезпечення безперервності інформаційного інформування та збереження 

доступу до контенту у разі технічних обмежень або блокування основної сторінки створено 

резервну групу у соціальній мережі Facebook «Науково-технічна бібліотека НЛТУ України» 

(https://www.facebook.com/groups/2136936159775932). Станом на звітний період загальна 

кількість учасників групи становить 432 користувачі. Кількість відвідувачів (користувачів, 

які здійснювали публікації або залишали коментарі без приєднання до групи) – 69 осіб. 

Загальна кількість відвідувань групи становить 1 048. Адміністратор групи – Новосад 

Валентина Ярославівна, асистенти адміністратора – Сташко Любов, Ференс Світлана. 

 

 

https://www.facebook.com/groups/2136936159775932
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Instagram. У звітному періоді діяльність сторінки @library.nltu (НТБ НЛТУ України) 

(https://www.instagram.com/library.nltu?igsh=N2hoajFpN3AydWoy) в соціальній мережі 

Instagram характеризується змішаною динамікою показників.  

 

Станом на 01.01.2026 р. на сторінці опубліковано 2 245 дописів (загальна кількість 

дописів), кількість читачів становить 519 осіб. Загальна кількість переглядів склала 132,2 

тис., що на 68,1 % більше, ніж у попередньому періоді, що свідчить про ефективне 

потрапляння контенту (переважно Reels) у рекомендаційні стрічки. Водночас охоплення 

зменшилося до 4 626 користувачів (–59,5 %), а кількість взаємодій становила 720 (–59,5 %), 

що вказує на зниження рівня залученості аудиторії. Переходи за посиланням на сторінці 

відсутні. Аудиторія сторінки є переважно жіночою (77,8 %). Найактивнішими віковими 

групами є 18–24 роки (студентська молодь) та 45–54 роки (працівники освітньої сфери та 

батьки абітурієнтів). Географічно домінує Україна (68,2 %), при цьому найбільша частка 

аудиторії зосереджена у м. Львові (26 %); незначна кількість підписників перебуває за 

кордоном (Польща, США, Німеччина). 

Найбільше переглядів отримують публікації з участю студентів та живими сюжетами 

з подій (до 7,6 тис. переглядів), а також атмосферні візуальні матеріали, що демонструють 

простір та повсякденне життя університету. Відео з офіційних заходів забезпечують 

стабільне охоплення, проте характеризуються низьким рівнем взаємодії. 

Instagram-сторінка @library.nltu ефективно працює як канал візуального охоплення та 

впізнаваності, насамперед серед студентської молоді, однак потребує посилення 

інструментів залучення та конверсії. Подальший розвиток сторінки доцільно спрямувати на 

збільшення інтерактивності, використання форматів із залученням студентів, чіткі заклики 

до дії та локалізований контент, орієнтований на університетське середовище. 

Youtube. Упродовж останніх 365 днів YouTube-канал «Науково-технічна бібліотека 

НЛТУ», демонструє помірне, але стабільне зростання аудиторії за умов зниження загальної 

активності переглядів. Загальна кількість підписників становить 39 осіб, приріст за рік  +6 

підписників. Кількість переглядів склала 1 679 (+13 %), водночас загальний час перегляду 

зменшився до 20,1 години (-21 %). Кількість показів відео становила 10,8 тис. (-63 %), 

середній показник клікабельності (CTR) - 3,7 %. 

Аудиторія каналу є переважно чоловічою (68,7 %) та соціально зрілою. 

Найактивнішими є глядачі віком 45–54 роки (30,0 %), а також 35–44 роки, 55–64 роки та 65+. 

Молодіжна аудиторія (18–24 роки) практично відсутня. Перегляд контенту здійснюється 

переважно з мобільних пристроїв (54,5 %) та комп’ютерів (33,3 %). 

Контент каналу має переважно культурно-просвітницьке спрямування. Найбільшу 

зацікавленість викликають відео на теми літератури, історичної пам’яті та національної 

культури («Українські письменники-ювіляри», «Пам’яті Юрія Руфа», «Фільми про Крим»). 

Пікова активність переглядів зафіксована у березні 2025 року, тоді як у листопаді 2025 – 

січні 2026 року спостерігається мінімальна динаміка. 

https://www.instagram.com/library.nltu?igsh=N2hoajFpN3AydWoy
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YouTube-канал функціонує як додатковий інформаційно-просвітницький ресурс, 

орієнтований на зрілу аудиторію. Подальший розвиток доцільно спрямувати на підвищення 

видимості контенту, зростання тривалості перегляду та залучення студентської молоді 

шляхом використання коротких відеоформатів і активнішої інтеграції каналу з іншими 

офіційними інформаційними ресурсами університету. 
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